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Új utasvárók városszerte

Változó forgalmi rend 

Sándor Barbara függetlenként folytatja

Bácskai Gergely

A város több pontján elkezdődött a régi busz-
várók cseréje és az újak építése. A munkálatok 
folyamatosan, ütemezetten zajlanak, ezért 
egyes helyszíneken ideiglenesen elbontották 
a korábbi várókat. Székesfehérváron az 
idei évben több mint kétszázhúsz új, fedett 
utasvárót építenek. Őszre jóval több mint 
háromszáz fedett váró lesz a városban.

A Városgondnokság korábban 
pályázatot írt ki a buszvárók 
cseréjére. A nyertes alvállalkozó, 
a JCDecaux Hungary Zrt. cseréli 
valamennyi utasvárót, illetve telepít 
újakat olyan helyekre, ahol jelenleg 
nincs fedett utasváró. Ma mintegy 
kétszáz fedett buszváró van Székes-
fehérváron, és további százhúszat 
telepítenek olyan helyekre, ahol 
eddig nem volt. Így őszre jóval több 
mint háromszáz lesz belőlük a 
város buszmegállóiban.
Az utasvárók kivitelezése nem 
kerül pénzébe a városnak, ugyanis 
a Citylight-felületek használatáért 
ezeket térítésmentesen építi meg 
a pályázaton nyertes cég, továbbá Kilépett a Demokratikus Koalícióból Sándor 

Barbara. A fehérvári közgyűlésben független 
képviselőként folytatja a munkát. 

Sándor Barbara 2021-ben kezdett 
el a Demokratikus Koalícióban 
dolgozni, és egy évvel később 
lépett be a pártba. Székesfehérvár 
közgyűlésébe 2024-ben került be 
listáról a Fehérvárért Közösen 
Egyesület színeiben. A képviselő 
úgy fogalmazott, érzelmileg nehéz 
döntést hozott azzal, hogy kilépett 
a DK-ból, hiszen sok nagyszerű 
emberrel dolgozhatott együtt, de a 
politikai építkezést alulról, az em-
berekkel közösen kell megkezde-
ni, és erre a DK-ban szerinte nem 
volt lehetőség: „Azt láttam egy ideje, 
hogy a párt fejnehéz, és nagyon nagy 
a szakadék a párt kommunikációja és 

A lakossági kéréseknek megfelelően három 
helyszínen változik a forgalmi rend Székes­
fehérváron: a Kaszap István utca egy részében 
és az Irányi Dániel utcában, valamint az István 
Király Általános Iskola felől a Kelemen Béla 
utca irányába.

Lakossági kezdeményezésre állít-
ják vissza a Móri út felújítása előtti 
forgalmi rendet az Irányi Dániel 
utcában, amely mostantól ismét 
egyirányú a Móri út felől a Malom 
utca irányában.
Egyirányúvá vált a forgalom a 
Kaszap István utca egy szakaszán 
is. Az új forgalmi rend szerint az 
utca a Horvát István utca felől a 
Prohászka-templom parkolójának 
bejáratáig egyirányú. Az utcában 
a templom felőli oldalon parkoló-
helyeket jelölnek ki. A templom 

Banizs Károly emlékére 

Sosem felejtjük!

Újabb szomorú veszteség érte közösségünket: 
május tizenkettedikén, életének nyolcvan-
hatodik évében elhunyt dr. Banizs Károly, a 
mai 14. számú önkormányzati választókerület 
egykori képviselője, a korábbi Környezet­
védelmi Bizottság elnöke. A rendszerváltástól 
2010-ig, húsz éven át szolgálta önkormányzati 
képviselőként a várost, emellett pedig fáradha-
tatlanul dolgozott a környezetvédelemért, Szé-
kesfehérvár zöld értékeinek megmentéséért.

Banizs Károly fizikus, címzetes 
kandidátus, korábbi önkormány-
zati képviselő és környezetvédelmi 
szakember 1940-ben született 
Tolna vármegyében. Dombóváron 
érettségizett, majd az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Természet
tudományi Karán szerzett fizikusi 
diplomát 1965-ben. 1971-ben kezdett 
el dolgozni egy fehérvári kutató
laborban, majd 1979-ben védte meg 
kandidátusi dolgozatát a Magyar 
Tudományos Akadémián.
Szakmai és tudományos pályája 
mellett élénken érdeklődött a 
közélet iránt, ezért már az 1990-es 
rendszerváltáskor bekapcsolódott 
Székesfehérvár önkormányzatának 
munkájába, és húsz esztendőn 
át volt a képviselő-testület tagja. 
Több cikluson keresztül dolgozott a 
Köfém-lakótelepet, Ráchegyet, Búr-
telepet, a Seregélyesi út környékét és 
Börgöndöt magába foglaló választó-
körzet lakóiért.
Szakmai ismeretei és saját elköte-
leződése is a környezetvédelem ügyé-
hez kötötték. A Környezetvédelmi 
Bizottság elnökeként fáradhatatlanul 
a város zöldfelületeinek növeléséért, 
értékeinek megmentéséért tevékeny-
kedett. Kiemelkedő a Sóstó Termé-
szetvédelmi Terület kutatójaként 

Székesfehérvár háromszázharmincnyolc évvel ezelőtt szabadult fel a török uralom alól: 1688. 
május tizenkilencedikén ért véget a száznegyvenöt éves török fennhatóság. A távozók romokat, 
káoszt hagytak maguk után, így a nagy múltú koronázóvárost szinte a semmiből kellett újjáépí-
teni. A Nemzeti Emlékhely Vár körút felőli oldalán található emléktáblánál csendes koszorúzás-
sal emlékezett kedden Cser-Palkovics András polgármester, Molnár Krisztián vármegyei elnök, 
Békési Ferencné, Fazakas Attila és Viza Attila önkormányzati képviselők. Az emléktáblánál már 
korábban elhelyezte a megemlékezés virágait az I. András Király Lovagrend.                              R. A. 

Dr. Banizs Károly (1940–2026)
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és védelmének aktív alakítójaként 
végzett munkája. A megóvás mellett 
a bemutatás is fontos célja volt: társ- 
szerzője a területről szóló monográfi-
ának, a Székesfehérvár Zöld Arca 
című kötetnek. Szerkesztője volt A 
Lánczos Kornél–Szekfű Gyula Ösz-
töndíj Alapítvány 10 éve 1993–2002/
Szekfű Gyula élete és munkássága 
című jubileumi kiadványnak is.
Szenvedélyesen szerette a fotózást, 
és lelkesen gyarapította legendás 
lepkegyűjteményét. Emellett kiemelt 
helyet foglalt el életében családja, 
melynek tagjaival generációkon 
átívelően segítették egymást össze-
tartva, szeretetben. A város vezetése 
és közössége mély fájdalommal, 
családja gyászában osztozva búcsú-
zik az egykori képviselőtől. Emlékét 
megőrizzük! 

parkolójának megközelítése a 
Prohászka út felől továbbra is meg-
marad.
Az István Király Általános Iskolá-
tól szintén egyirányú lesz az út a 
Kelemen Béla utca felé, az így fel-
szabaduló útburkolaton parkoló
helyeket jelölnek ki, amelyek 
tanítási napokon a reggeli órákban 
úgynevezett kiss&go sávként 
működnek majd, azaz a szülők 
egy rövid megállással ott tehetik ki 
gyermekeiket az autóból. A közle-
kedési szakemberek arra kérik az 
érkezőket, hogy a forgalmi rendet 
tartsák be, és a járdákat ne foglal-
ják el a gyalogosok elől.
A kerékpárosok számára mind-
egyik utcában biztosított lesz a 
behajtás a gépjárműforgalommal 
szemben.                     (Forrás: ÖKK)

az emberek között. Nem érzem azt, 
hogy meghallgatták volna az emberek 
véleményét, illetve azokét, akik belső 
kritikákat fogalmaztak meg.”
Sándor Barbara függetlenként 
folytatja a munkát a közgyű-
lésben. Arra a kérdésre, hogy 
belép-e a Tisza pártba, azt felelte, 
még nincs erről szó, és nem volt 
ilyen irányú megkeresése. Azt is 
megfogalmazta, hogy egy esetle-
ges előrehozott önkormányzati 
választás a jelenleginél tisztább 
helyzetet teremtene Székesfehér-
váron. Sándor Barbara hozzátet-
te: az értékrendje a DK-ból való 
kilépése ellenére változatlan, 
továbbra is a szociális ügyek, az 
egyenlőség kérdése és a környe-
zetvédelem lesz a legfontosabb 
számára.

ingyenesen biztosít közcélú rek-
lámfelületeket is Fehérvárnak.
Van, ahol a peron részleges átépí-
tésére vagy bővítésére is szükség 
van, ezért az adott megállóknál 
a kivitelezés akár két hétig is el-
tarthat. A fejlesztések befejezését 
követően azonban minden érintett 
helyszínre új, korszerű buszvárók 
kerülnek. A munka ősz elejéig 
folyamatosan zajlik.
Az új utasvárók kihelyezése előtt 
nagyon sok egyeztetést kellett 
folytatni, ugyanis az összeset 
külön-külön kell engedélyeztetni 
városképi és közlekedésbiztonsági 
szempontból. A reklámfelületek 
miatt a kormányhivatalnak is 
egyesével engedélyezni kell a kihe-
lyezést. Ez több hónapos folyamat 
volt. A buszvárók építésekor, tele-
pítésekor figyelembe kell venni azt 
is, hogy kié a terület, ugyanis több 
helyen nemcsak önkormányzati, 
hanem állami vagy magántulajdon-
ban lévő területet is érint a fedett 
buszváró, továbbá figyelembe kell 
venni, hogy egyes helyeken milyen 
széles a járda.
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A polgármester várja 
az egyeztetést az új kormánnyal 

Rába Henrietta

Cser-Palkovics András a Fehérvár Televízió 
Köztér című műsorában volt a vendégem múlt 
csütörtökön. A polgármester megosztotta gon-
dolatatait a Székesfehérvárt érintő kérdésekről, 
az önkormányzatiságról, az útfejlesztésekről, de 
néhány aggodalomra okot adó hírre is reagált.

Megalakult Magyarország új kor-
mánya. Mit gondol a megyei jogú 
városok kapcsán Székesfehérvárról, 
az önkormányzatiságról?
Érdemes egy kicsit tágabb kör-
nyezetből indulni, és aztán eljutni 
Fehérvárig. Mi lesz az önkormány-
zati világ egészével? Változnak-e a 
feladataink, mi lesz a normatív tá-
mogatásokkal, a szolidaritási hoz-
zájárulás rendszerével? Türelmet 
adva az új kormánynak, a miniszte-
reknek, hogy elkezdjék a munkát, 
bizakodunk, hogy a megyei jogú 
városok szervezetével – ugyanúgy, 
mint más szervezetekkel is – lesz 
egyeztetés. Talán annyival előrébb 
vagyunk, hogy az elmúlt egy évben 
elkészült egy dokumentuma a 
huszonöt megyei jogú városnak, 
hogy mit szeretnénk. Ez egy kész 
szakmai anyag. Ezt átadtuk a lekö-
szönő kormánynak, és most az új 
kormánynak is át fogjuk adni. Van 
mit megváltoztatni a rendszeren! 
Kérdés az intézményfenntartás, 

A harmincadik közgyűlés
Farkas Szilárd

Hétfőn tartotta éves közgyűlését a Honvédség 
és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári 
Szervezete. A jubileumi, harmincadik rendez-
vényen számos elismerés is gazdára talált.

„Mindig is egy közösségi erővel bíró 
szervezetről beszélhettünk, amikor 
a Honvédség és Társadalom Baráti 
Körről volt szó, függetlenül attól, 
hogy a világ sokszor változott körü-
löttünk mindenféle értelemben. De 
ennek a szervezetnek igenis voltak 
olyan mérföldkövei és olyan össze-

E héten kedden reagált a város polgár-
mestere arra a kormányzati bejelentésre, 
miszerint az önkormányzatok által fizetendő 
szolidaritási hozzájárulás egyelőre marad a 
régiben, és elvárják az önkormányzatoktól, 
hogy azt mindenki befizesse.

Hétfői sajtótájékoztatóján 
jelentette be Magyar Péter, hogy 
egyelőre minden marad a 
régiben, a szolidaritási hozzá-
járulást az érintett önkormány-
zatoknak be kell fizetniük. A 
miniszterelnök egyben jelezte 
megértését, hogy ezek a telepü-
lések valóban sok esetben nehéz 
költségvetési helyzetben lehet-
nek, azonban türelmet kért az 
érintett városvezetőktől, és meg-
ismételte, hogy egyeztetéseket 
kezdeményeztek az önkormány-
zatokkal ebben az ügyben is.
Erre a bejelentésre reagált kedd 
reggel Cser-Palkovics András: 
„Biztos vagyok benne, hogy sokan, 
köztük sok önkormányzat, polgár-
mester kollégám is csalódott, hiszen 
azt szerették volna, hogy az új 
kormány hipp-hopp, azonnal meg-
szünteti a szolidaritási hozzájáru-
lást, volt, nincs. Szerintem azonban 

A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete éves közgyűlésén a 
Polgármesteri Elismerő Emlékérem Bronz Fokozatát Cser-Palkovics András polgármester adta 
át Selyem Antóniának 
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például az, hogy az iskolák hol 
vannak jó helyen, hiszen volt arról 
szó a Tisza választási kampányá-
ban, hogy az önkormányzatok 
talán visszakapják. Tizenhat év 
után van egy kormányváltás, az 
mindig sok területet érinthet, nagy 
változást jelenthet. Én egyet kérek, 
hogy legyen lehetőség tájékoztatót 
kapni és adni! 
Sok út, utca újul meg a nagy útfejlesz-
tési programban. Öreghegyen jártak a 
minap Róth Péter alpolgármesterrel, 
egy kisebb utcafórum is kialakult. 
Mi minden történik az utcákkal a 
városrészben?
Elmondtuk a terveket az emberek-
nek, nagyon örültek. A Nagyszom-
bati útnál van egy érdekes helyzet. 
A közbeszerzési eljárást lezártuk, 
részben már alá is írtuk. A kivitele-
ző viszont jelezte, hogy a bitumen-
hiánynak köszönhetően felmentek 
az árak, így az elvállalt áron nem 
tudja elvégezni a munkát. Abban 
bízunk, hogy a becsült értékeken 
belül tudnak maradni, és nem kell 
a negyvenkét tételből egyet sem 
kivenni.
Kiderült, hogy a hírekben szereplő, 
azbeszttel szennyezett kőzettörmeléket 
Fehérváron nem használták. Milyen 
garanciát kérnek a mostani útelújítá-
soknál, hogy bevizsgált alapanyagok-
kal dolgozzanak a kivitelezők?

Amikor a műszaki paraméterezése 
történik egy-egy közbeszerzési 
eljárásnak, akkor a pályázónak 
garanciát kell vállalni a minőségre 
és a felhasznált anyagokra. Ko-
molyabban fogjuk ezt venni. Sok 
útépítő cég dolgozott Fehérváron. 
Bekértük a nyilatkozatokat, és a 
cégek jelezték, hogy az érintett bá-
nyából nem vettek és szállítottak 
el anyagot. A Harmatosvölgyben 
viszonylag nagy beruházások tör-
téntek magánúton. Azt a választ 
kaptuk, hogy ott sem használtak 
abból a bányából anyagot. 
A közösségi oldalon egy hölgy jelezte, 
hogy gyermekbántalmazást tapasztalt 
a Bregyó közi gyerektáborban. Ho-
gyan vélekedik erről az esetről?
Magát az esetet mi nem ismerjük. 
A hölgy leveléből értesültünk, 
hogy történhetett ilyen dolog. Ha 
ez történt, akkor ez megengedhe-
tetlen, hiszen a gyermekek védel-
me társadalmilag kiemelten fontos 
kérdés. Főleg egy önkormányzati 
táborban erre különösen oda kell 
figyelni. A jelzés alapján egy vizs-

gálat elindult, ez a Városgondnok-
ság bevonásával zajlik. Válaszolni 
is fogunk erre a beadványra. Arra 
kérek mindenkit, hogy ha ilyet 
tapasztal, azonnal jelezze akár az 
önkormányzat felé, de leginkább a 
rendőrség irányába! Annyit tudok 
mondani, hogy akivel szemben a 
vád, a bejelentés megtörtént, az 
idei táborban nem vesz részt, nem 
lesz gyerekfelügyelő.
Lassan vége a futballszezonnak. 
Sokakat foglalkoztat, hogy mi lesz a 
Videotonnal. 
Május huszonkettedikén, a kö-
vetkező közgyűlésen várhatóan 
elindítja a testület a folyamatot a 
pályázat kiírásával. Ez egy egy
körös pályázat lesz. Június közepén 
lesz a beadási határidő. Lesz egy 
értékelés, szakmai, jogi és pénz-
ügyi átvilágítása a pályázatoknak. 
Utána június-július fordulóján sze-
retnénk, ha a közgyűlés eldöntené, 
kinek értékesítjük a Fehérvár FC 
Kft.-t. Olyan érdeklődő, aki várja a 
pályázat kiírását, három van, kettő 
külföldi, egy magyar. 

Egyelőre nem változik a szolidaritási járulék 
ez ennyire rövid idő alatt teljesen 
irreális elvárás volt.”
„Székesfehérvár az egyik legna-
gyobb befizető (2026-ban 9,5 mil-
liárd forint), így persze örülnénk, 
ha minél hamarabb a városunkra 
és környezetére költhetnénk ezt a 
jelentős, és a városunkban képződő 
forrást!” – folyatta a polgármes-
ter, majd hozzátette: évek óta 
többször jelezte már, hogy ez a 
befizetési módszertan és arány 
alapos reformra szorul az önkor-
mányzati finanszírozás egészé-
vel együtt. Azonban minden-
nek a rendszere bonyolultabb 
annál, hogy egy éppen felálló 
új kormány azonnal megoldja a 
kérdést.
Székesfehérvár önkormányza-
ta minden jogszabályt betart 
működése során, ennek kereté-
ben a szolidaritási hozzájárulás 
időarányos részét is határidőben 
befizette – írta Cser-Palkovics 
András, kiemelve: reméli, hogy 
az új kormány nem hoz döntést 
nélkülük, és hogy az önkor-
mányzatok nyitottak lesznek az 
egyeztetésekre a szakminiszte-
rekkel.

tartó ereje, hogy ezeken a kihíváso-
kon közösen és együtt tudtunk úrrá 
lenni, és így tudtunk továbblépni” 
– ezekkel a szavakkal köszöntöt-
te a jelenlévőket Cser-Palkovics 
András polgármester a Honvéd-
ség és Társadalom Baráti Kör 
Székesfehérvári Szervezete éves 
közgyűlésén a Városháza Dísz-
termében. 
Karsai Béla, a szervezet elnöke a 
kör három évtizedes történetéről 
beszélt, mely könyv formájában 
is megjelent a közelmúltban, és 
számos érdekességet tartalmaz.
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A zenei nevelésért

Királyi vigasságok az iskolában
Török Laura

Szombaton az István Király Általános Iskola 
Királyi vigasságok címmel ismét megrendezte 
az immár hagyományosnak mondható családi 
egészség- és sportnapját. A rendezvény 
fővédnöke Székesfehérvár polgármestere, 
Cser-Palkovics András volt. 

A nap során véradás, egészségügyi 
szűrések, sport- és szabadidős tevé-
kenységek, bemutatók, előadások, 
kézműves-foglalkozások és vásár, 
valamint számos családi program 
várta az érdeklődőket. Az iskola 
diákjai családjaikkal együtt érkez-
tek a rendezvényre, a szülők közül 
sokan részt vállaltak a programok 
lebonyolításában is.

A kutyás bemutatónak is nagy sikere volt
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Több mint húsz éve az élmény-
szerzés, a mozgás és a megelőzés 
ünnepe a Királyi vigasságok az 
István Király Általános Iskolában. A 
megelőzés pedig pontosan azt jelen-
ti, amiről a kiállítók és a programok 
is szólnak: az egészséges táplálko-
zást, az aktív életmódot, az egymás-
ra való odafigyelést és a közösségi 
élményeket. 
A gyerekek olyan különleges 
élőlényeket is megcsodálhattak, 
mint a trópusi őserdőkben őshonos 
levélsáska, a félelmetes királypiton, 
a hatalmasra nőtt ökörbéka vagy a 
szőrös lábú madárpók. Egész napos 
kirakodóvásár is várta a vendégeket: 
árultak mézet, süteményeket, kerá-
miákat és értékes ásványokat is. 

Kiszáradás fenyegeti a Velencei-tavat

A mederben kis pocsolyák emlékeztetnek csak arra, hogy a strandon korábban víz is volt

„A partfalról ugrálni  tilos!” – hirdeti a felirat 
a Velence Korzónál. Ez már csak azért sem 
ajánlott, mert könnyedén nyakát szegheti az 
ember, hiszen több tíz méterre a partfaltól is 
csak bokáig érő vízzel találkozhatunk. 

Szabó Miklós Bence

Kritikusan alacsony a Velencei-tó vízszintje: 
már a nyár kezdetén a tó vízkészletének hetven 
százaléka hiányzik. Május huszadikán mind-
összesen hatvanhat centimétert mutatott az 
agárdi vízmérce. Hiába a múlt héten lehullott 
harminc milliméternyi csapadék, jelen pilla-
natban úgy áll, hogy június közepére elérheti 
a vízállás a valaha volt legalacsonyabb szintet. 
Mindez pedig közvetlenül kihat a turisztikai 
ágazatra, a nyári szezonra és a gazdaságra is. 

Bokáig érő vízben fürdőzött egy 
kacsa szerdán a Velence Korzó-
nál, a partfaltól több tíz méterre, 
ugyanakkor Gárdonyban sem volt 
jobb a helyzet. Mindössze hatvan-
hat centimétert mutatott az agárdi 
vízmérce. A legtöbb helyen több tíz 
métert kell sétálni, hogy eljusson a 
vízig az ember. Hiába a múlt héten 
hullott eső, az három centit emelt 
csak a vízszinten. A következő idő-
szakban pedig komolyabb esőt nem 
valószínűsítenek, így ez a mennyiség 
egy hét alatt el is párologhat a tóból. 
Ha pedig megérkeznek a komolyabb 
nyári melegek, egy hónap alatt akár 
húsz-huszonöt centit is apadhat a tó. 
„A hatvanhat centiméter nyugodtan 
nevezhető kritikus vízszintnek még az 
őszi időszakban is, pláne most, hogy 
május közepén járunk! Ebben az évben 
minden nap új vízállásrekord állt be” – 
mondta el lapunknak Pálinkás Imre, 
a MOHOSZ Velencei-tavi Kirendelt-
ségének vezetője. 
A valaha volt legkisebb vízállás 
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ötvenhárom centiméter volt a Velen-
cei-tavon. Ezt 2022 szeptemberében 
mérték. Idén azonban könnyen lehet, 
hogy már június közepére ilyen 
alacsonyra apad a vízszint. A víz
minőség oldaláról ugyan jelenleg még 
minden rendben van, de egy hosszan 
tartó aszállyal és meleggel járó időjá-
rás a tó élővilágában is végzetes kárt 
tehet – tette hozzá Pálinkás Imre. 
„Elkeserítő az alacsony vízállás, amivel 
indulunk a szezonnak!” – ezt már 
Gárdony polgármestere mondta, 
hozzátéve, hogy a sokéves átlagot 
nézve úgy tűnik, évről évre mindig 
több csapadék hiányzik a tó környé-
kén. Eötvös Pál Árpád szerint egyre 
inkább az látszik, hogy mesterséges 
vízpótlási megoldásokra van szükség 

a térségben. A polgármester szerint 
az egyedüli lehetőség, hogy a Duna 
vizével pótolják ki a Velencei-tavat. 
„Két irányból lehet megközelíteni a Ve-
lencei-tavat a Dunától. Az egyik Ercsi, a 
jelenleg is kiépített ivóvízvezeték mellett 
vagy annak közvetlen közelében. A má-
sik pedig az északi irány. A Velencei-tó 
vízutánpótlását kizárólag állami finan-
szírozással lehetne megoldani. Remélem, 

hogy az új kormány központi szerepet 
fog vállalni abban, hogy segítse mindezt!” 
– nyilatkozta Eötvös Pál Árpád. 
Ehhez a polgármester szerint a forrás 
és az akarat hiányzik. Mindeneset-
re minél előbb érdemes lesz a tó 
ügyében lépni, hiszen annak vizével 
együtt a turisták és a vendéglátó-
helyek száma is egyre csak apad a 
Velencei-tónál. 

Ünnepi hangverseny keretében köszöntötték 
szerdán a Zenei Nevelésért Alapítvány idei 
díjazottjait. 

A Mihályi Gyuláné emlékére 
létrehozott civilszervezet idén 
Lopejszkyné Csaba Krisztina, 
a Munkácsy iskola ének-zene 
tanára, Kissné Martin Orsolya, a 
Hermann fuvolatanára, Németh 

Pálné, az iskola zongoratanára 
és Kneifel Imre, a Kodály tanára, 
karnagya, címzetes igazgatója 
zenei életművét ismerte el az 
odaítélt díjakkal. Mihályi Gyulá-
né a város zenei életének egyik 
mozgatója volt, emléke máig él 
a zeneszerető és zenét oktató 
követőkben. Az alapítványt az ő 
emlékére hozták létre gyermekei.

Veszélybe került a Verstábor 
Fehérvár önkormányzata segített, így 
pályázati források hiányában is megrendezik a 
Székelyföldi Varga Sándor Verstábort.

A Fehérvári Versünnep mára igazi 
mozgalommá nőtte ki magát a köl-
tészetet szerető fiatalok körében. 
A döntősök pedig minden évben 
meghívást kapnak a Székelyföldi 
Varga Sándor Verstáborba – írta 
közösségi oldalán Cser-Palkovics 
polgármester, aki úgy fogalmazott: 
az elmúlt években a magyar állam 
és a fehérvári önkormányzat is 
támogatta a megvalósítást, szoros 
egységben azokkal az elkötelezett 
szervezőkkel, akiknek a munkája 
elengedhetetlen a sikerhez.
Az előző kormány idején elő lett 

készítve, de döntés már nem 
született a támogatásról, a felálló 
új kormányzati apparátus pedig 
érthető módon még nem tudott 
ezzel foglalkozni. Ennek a hely-
zetnek viszont semmiképpen sem 
lehetnek a fiatalok a kárvallottjai – 
fogalmazott a polgármester.
A Fortis Hungarorum Kulturális 
Egyesület elnöke a szervezők 
részéről biztosította a szállás 
költségét, Kubik Anna vezetésével 
a fiatalokat mentoráló művészek, 
segítők ingyen vállalják a közre
működést, az önkormányzat 
pedig – az idei évben megemelve 
a támogatást – biztosítja a hiányzó 
forrást. Júliusban tehát következ-
het a tizennegyedik Verstábor!
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A kilencvenéves Gesztesi ikrek

Fehérvár köszöntötte katonáit

A kilencvenéves ikerpárt Cser-Palkovics András polgármester is felköszöntötte

A gálán az Alba Regia Szimfonikus Zenekar, az Alba Stúdió Zenekar és a Nagysándor József 
51. Híradó- és Vezetésbiztosító Dandár Székesfehérvári Helyőrségi Zenekara közös műsort 
adott Ruff Tamás őrnagy vezényletével 

Török Laura

Rába Henrietta

Gesztesi Elek és Gesztesi Gyula 1936. május 19-
én születtek, családjuk legifjabb gyermekei-
ként. Az ikrek mindketten a Széna téri Általános 
Iskolába jártak, majd szakmunkásképzőt végez-
tek, és a Videotonban helyezkedtek el: Gyula 
lakatosként, Elek esztergályosként. A hatvanas 
évek végén mindketten sikeres érettségi vizsgát 
tettek. A testvérpárt a családi születésnapi 
ünnepség előtt Székesfehérvár polgármestere is 
köszöntötte, aki átadta a város ajándékait és a 
miniszterelnöki emléklapokat. 

Gesztesi Elek kérdésünkre 
elmondta, hogy kilencvenévesen 
bőven van mire visszagondolnia, 
sok minden szépre, főleg a fiatal-
ságára. Különösen kedves emlékei 
fűződnek a Bory-várhoz, amelyet 
Székesfehérvár gyöngyszemének 
nevezett. Munkáséletét mozgal-
masnak írta le, ahol helyt kellett 
állnia: „A Videotonban dolgoztam 
negyvenkét évet mint esztergályos.” 
Idővel csoportvezető, majd mű
vezető lett. Nyugdíjba vonulásának 
körülményeiről is beszélt, ami az 
üzem leépítésekor történt. De azó-
ta is aktív közösségi életet él, rend-
szeresen jár a Videoton Klubba: „Itt 
jó társaságban jól érezzük magunkat, 
és különböző programokon veszünk 
részt.” A család is nagy örömöt 
jelent számára, ahogy fogalmazott: 
„Nagy boldogság, főleg az unokák!” 
Ikertestvérével való kapcsolatáról 

A magyar honvédelem napjához kötődően ked-
den Székesfehérvár önkormányzata gálaesttel 
köszönte meg a helyőrségben szolgáló katonák 
áldozatos munkáját. Az ünnepség keretében 
idén is átadták a város rangos elismerését, a 
Sipos Gyula-díjat és a Honvédség és Társa-
dalom Baráti Körök Elnöksége kitüntetését, a 
Gyuricza-emlékgyűrűt.

Az ünnepi gála nyitányaként Ruff 
Tamás vezényletével felcsendült 
John Williams The Olympic Spirit 
című műve, amely az 1988-as 
szöuli olimpia hivatalos fanfárja 
volt. Az ünnepség keretében aztán 
átadták a Gyuricza-emlékgyűrűt, 
a Honvédség és Társadalom Baráti 
Körök Elnöksége elismerését, 
amellyel azok munkáját ismerik 
el, akik követik és folytatják az 
alapító, Gyuricza Béla vezérezre-
des szellemi hagyatékát. Idén az 
egyik díjazott Vantal Zsolt ezredes, 
a Honvédség és Társadalom Baráti 
Kör Debreceni Szervezete elnöke, 
a HTBK Országos Közhasznú Szö-
vetség alelnöke. A másik díjazott 
Uzonyi Judit, a HTBK mosonma-
gyaróvári szervezetének titkára. A 
szervezet a helyi Hunyadi Mátyás 
Technikum rendszerén belül mű-
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ködik, ahol Uzonyi tanárnő fontos 
szaktárgyakra tanítja a fiatalokat. 
Az ünnepségen Cser-Palkovics 
András köszöntőjét követően át-
adták Székesfehérvár önkormány-
zatának honvédelmi elismerését, a 
Sipos Gyula-díjat. A polgármester 
elmondta: „Egy olyan közösség kapja 
a díjat, amely sokat tett annak érde-
kében, hogy a hagyományokat ápolni 
tudjuk, katonáink, hőseink emlékét 
megőrizzük. Talán mi is tudtunk tenni 
értük. A Hadtörténeti Intézetet és Mú-
zeumot az elmúlt években befogadtuk, 
és segíteni tudtuk őket abban, hogy 

a gyűjtemények egy része ne pincék-
be, raktárakba kerüljön, hanem ki 
tudjuk állítani, be tudjuk azt mutatni. 
Fantasztikus közösségeket, szakembe-
reket, tudós gárdát ismerhettünk meg. 
Nagyon érdekes, szép kiállításokat 
köszönhetünk nekik!”
A Honvédelmi Minisztérium 
Hadtörténeti Intézet és Múzeum 
a Szent István Király Múzeummal 
közösen kivételes kiállításokat 
valósított meg az elmúlt években, 
amelyek bemutatták a magyar 
és a fehérvári hadtörténet tárgyi 
emlékeit, eseményeit, katonasor-

sait. A Sipos Gyula-díjat Maruzs 
Roland ezredes, az intézmény pa-
rancsnoka vette át, aki elmondta: 
„Száznyolc esztendős intézményről 
beszélünk. Ez a Magyar Honvédség 
legrégebbi intézménye, hadi múltunk 
kincsestára. Szeretném megköszönni 
Székesfehérvár városának, hogy ott-
hont adott a kiállításainknak! Ez egy 
gyümölcsöző együttműködés Fehérvár 
és az intézmény között. Nagy öröm-
mel jöttünk ide, és ezt a díjat is nagy 
örömmel fogadjuk annak reményében, 
hogy a közös munka nem fejeződik 
be, hanem a továbbiakban is együtt 
tudunk működni.” 
A gálán részt vett Borics Mihály or-
szággyűlési képviselő, Kása István 
dandártábornok, a Magyar Hon-
védség Nagysándor József 51. Hír-
adó- és Vezetésbiztosító Dandár 
parancsnoka, helyőrségparancs-
nok, Bali Tamás dandártábornok, 
a Magyar Honvédség Összhad-
erőnemi Műveleti Parancsnokság 
parancsnokhelyettese, Králik Tibor 
vezérőrnagy, a Közép-európai 
Többnemzeti Hadosztály-
parancsnokság parancsnoka, Sza-
bó Vendel rendőr dandártábornok, 
vármegyei főkapitány, továbbá 
Fejér vármegye és Székesfehérvár 
képviselő-testületeinek tagjai.

elmondta, hogy gyakran találkoz-
nak, hiszen egymás mellett laknak 
az Orgona utcában. Mindenben 
segítik egymást, testvéri viszonyuk 
mindig is harmonikus volt. Hozzá
tette: bár nem egypetéjű ikrek, 
mindig jól megértették egymást, 
veszekedés soha nem volt köztük. 
Az ikerpár másik tagja, Gesztesi 
Gyula a nehéz gyermekkorukra 
emlékezett vissza: „Romokban 
hevert az ország. Az élelemhiány és a 
szegénység jellemezte azt az időszakot, 

játékaink sem voltak. Egy rongylab-
dánk volt!” 
Iskola után a szabadban töltötték 
az idejüket, sokszor szedret szed-
tek az út menti fákról. A Video-
tonból vonultak be katonának is: 
„Csak hárman vonultunk be: én, az 
ikertestvérem meg a szomszéd gyerek. 
Leszerelés után visszatértünk a gyár-
ba, és munka mellett leérettségiztünk.”
A családalapítás után a lakhatá-
sukat is önerőből oldották meg, 
mivel akkoriban nyolc-tíz évet 

kellett várni egy lakásra. A munka 
rendkívül megterhelő volt: „Volt, 
amikor egyedül voltam a két kőműves 
mellett. Hát akkor nem számított 
semmi: egy zsák cement ide, egy oda! 
A ház 1963-ra épült fel, ahová be 
is költöztünk” – mesélte Gesztesi 
Gyula. Az életét boldognak tartja, 
és nagyon szereti a családját: „Na-
gyon szeretem a feleségemet, a gyere-
keket is, az unokákat is, mindegyiket! 
Öt dédunokám is van. Mindegyiket 
egyformán szeretem!” 
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A 25. Kortárs Művészeti Fesztivál 
elmaradt programjait júniusban 
pótolják majd. Addig is érdemes 
megnézni a fesztiválhoz kötődő 
kiállításokat: a Pelikán Galériában a 
Kapcsolódásokat – a Székesfehérvári 
Művészek Társasága és a Szépírók 
Társasága alkotóinak találkozását – 
a Vörösmarty Színházban Mounier 
Noémi és Oláh Gergely Máté fotó­
művészek Ősök tere című tárlatát, 
valamint Lőrincz Ottó kovácsmester 
szerdán nyílt, Ötven év a kovácstűz 
bűvöletében című életmű-kiállítását 
a Köfém Művelődési Házban.

Az elszakadás és visszatérés dalaiSobor Antal 
és Román Károly emlékezete

A Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban folytatódott a Kallós Zoltán-emlékév 
keretében megrendezett programsorozat. Csütörtökön mutatták be a Gyimesi daloskönyv 
kibővített folytatását, mely a legendás néprajzkutató, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, 
kétszeres Kossuth-díjas gyimesi népzenegyűjtői munkásságát összegzi. A kötetben szereplő 
dalokban ott van az elszakadás, a visszatérés, az újra elszakadás fájdalma, a szülőföldön 
a kisebbségi lét keserűségének megtapasztalása, küzdelem a megmaradásért, egy szebb, 
igazabb jövőért, a remények ébredése, mindaz, ami dalaiban a gyimesi magyarságot fog-
lalkoztatta. A programsorozat május 22-én, pénteken 17 órakor folytatódik, ekkor mutatják 
be Szomjas György, Sztanó Hédi és Dénes Zoltán Válaszúti hegy aljába’ címmel készült 
portréfilmjét Kallós Zoltánról.                                                                                                                    V. L. 

Pénteken a Vörösmarty Társaság, a Városi Levéltár és Kutatóintézet, valamint az Alba Civitas 
Történeti Alapítvány rendezvényén Sobor Antal tanár, író és festőművész, Székesfehérvár és 
Fejér megye díszpolgára és Román Károly, városunk közismert és köztiszteletben álló irodal-
mára, pedagógusa, díszpolgára életútját elevenítették fel a résztvevők. A találkozó megerő-
sítette, hogy a két legendás pályatárs élete, munkássága soha el nem múló felelősséget ró a 
jelen és a jövő irodalombarát közösségeire. Nemcsak emléküket, de mindazt meg kell őrizni, 
amit tanításukkal, műveikkel hagyományoztak a jelen és a jövő nemzedékére.                      V. L.
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Adatszövők 
és emlékezeti koordináták

Az Emlékezeti koordináták és az Adatszövők című kiállítások július tizenhetedikéig látogat-
hatók a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ Fürdő sori épületének nyitvatartási 
idejében 

A Bartók Béla téren a Székesfehérvári Művészek Társasága installációi és költészet ihlette 
alkotásai mutatkoztak be 

Farkas Szilárd

A rossz időjárás miatt módosult ugyan a 25. 
Kortárs Művészeti Fesztivál hétvégi programja, 
két helyszínen három tárlattal azért útjára 
indult az eseménysorozat. A Bartók Béla téren 
a Székesfehérvári Művészek Társasága instal-
lációit és költészet ihlette alkotásait mutatták 
be, a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ Fürdő sori épületében pedig pénteken 
délután nyílt meg az Emlékezeti koordináták 
és az Adatszövők című kiállítás.

Immár negyedszázados lett a Kor-
társ Művészeti Fesztivál, mely két 
helyszínen várta az érdeklődőket 
a városban. Az Adatszövők és az 
Emlékezeti koordináták megnyitó-
ja előtt Lehrner Zsolt alpolgármes-
ter köszöntötte a megjelenteket: 
„Jó látni, milyen érzékenységgel 
figyelik a fiatal művészek a világot, 
és évek múltával hogyan jelenítik 
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meg emlékeiket. Úgy vélem, a Kortárs 
Művészeti Fesztivál erejét, huszonöt 
éves történetét tovább erősítik azok a 
láthatatlan, mégis nagyon erős szálak, 
amelyekkel az itt élő és innen elszár-
mazott alkotók kötődnek Székesfehér-
várhoz, élik és éltetik tovább pezsgő 
kulturális életét.”
Az Adatszövők látványos gyöngy
ékszerei arról tanúskodtak, hogy 
az adatok feldolgozása jóval tá-
gabb értelemben lehetséges, mint 
ahogy általában gondolkodunk 
róla. Minkó Mihály, a MOME 
Innovációs Központ kutatója 
elmondta: „Öntevékeny csoportként 
létrehoztunk egy tucat olyan karkötőt, 
amelyek adatot ábrázolnak, valami-
lyen módon adatot közölnek a látoga-
tókkal. Ezt gyöngyszövési technikával 
készítettük el.”
A másik kiállítótérben az Emléke-
zeti koordináták című tárlat kapott 

helyet. A Tóvárosi lakótelephez 
köthető emlékek, az alkotói újra
kezdés, a szülővárostól való távo-
lodás és visszatérés is megjelenik 
azokon az alkotásokon, amelyeket 
Székesfehérvárról elszármazott 
ifjú művészek, Bokody Ákos, Jákli 
Zsófia Elvira, Janky Máté Előd és 
Novák Havaska alkottak. 
Maron Veronika Klára, az Emlé-
kezeti koordináták című kiállítás 
kurátora lapunknak elmondta: 
„Ennek a kiállításnak is az volt a célja, 
hogy a fehérvári kötődésű művészek 
történeteit tudjam egy csokorba szőni, 
és a térhez, városhoz való viszo-
nyukat megjeleníteni egy kiállításon 
belül. A művek különböző történe-
teket dolgoznak fel, egy-egy művész 
kapcsolatát a várossal, ami lehet a 
nosztalgia, az idill vagy az eltávolo-

dás, a visszatalálás, illetve a különbö-
ző életszakaszokból való átlépés egy 
másikba.”
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Gyermekkórus-fesztivál 
tizennyolcadszor

Vakler Lajos

A kedvezőtlen időjárás miatt pénteken délután 
a Szent István Hitoktatási és Művelődési 
Házban vette kezdetét ünnepélyes megnyitó-
val a három napon át tartó, hagyományos Alba 
Regia Gyermekkórus-fesztivál. 

Elsőként Cser-Palkovics András 
köszöntötte a fiatalokat. A polgár-
mester köszönetet mondott a szer-
vezőknek, hogy a gyerekek immár 
tizennyolcadik alkalommal énekel-
hetnek együtt, és vihetik jó hírét 
a rendezvénynek. Arra biztatta a 
résztvevőket, hogy találkozzanak, 

Három napon át mutathatták be elkötelezettségüket a fiatalok a kórusmuzsika iránt 
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Kulturális évadnyitó

A bérleteket június tizenkettedikéig lehet megújítani a Vörösmarty Színház jegypénztárában, ezt követően indul az új bérletek értékesítése

Vakler Lajos

West Side Story, A miniszter félrelép, Diótörő 
és Egérkirály, Solness építőmester – többek 
között ezekkel az előadásokkal várja régi és új 
nézőit a Vörösmarty Színház. A 2026/2027-es 
évadban izgalmas műsorral készülnek a város 
tánc- és zeneművészei is.

Hétfőn a hagyományokhoz hűen 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter jelenlétében mondták el váro-
sunk kulturális életének szakmai 
vezetői a Vörösmarty Színház kávé-
zójában megtartott évadhirdetőn, 
hogy milyen tervekkel vágnak neki 
az új évadnak az intézmények. 
A polgármester köszöntőjében 
hangsúlyozta: Székesfehérvár 
továbbra is kiemelten támogatja 
a színházat mint a kultúra egyik 
legfontosabb talppontját. Az 
önkormányzat továbbra is biztosít 
611 millió forintot, bízva abban, 
hogy az egyéb állami és pályázati 
támogatásokkal kiegészítve, azokat 
jól felhasználva minden színjátszó-
helyen élményekkel teli évad vár a 
közönségre. 
„Bízom benne, hogy a színházzal, a 
szimfonikus zenekarral, a balettszín-
házzal és a néptáncegyüttessel közösen 
nagyon sok embert tudunk megszólíta-
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ismerkedjenek egymással, hiszen 
egy kórus tagjának lenni mindig 
közösségi élmény, ráadásul a közös 
érdeklődési kör is összeköti őket. 
Kneifel Imre karnagy köszönetet 
mondott a város támogatásáért, 
majd a hagyományokhoz hűen az 
ő vezényletével, a fiatalok előadá-
sában csendült fel Kodály Zoltán 
Magyarokhoz című kórusműve. 
A zsűri elnöke, Rápli Györgyi 
karnagy megerősítette, hogy az 
idei évben is kivételes színvonal 
jellemezte a találkozót, kiválóan 
felkészített kórusok bizonyították 
be tehetségüket.

ni, és sokan váltanak majd bérletet az 
idei évadra is” – hívta fel a figyel-
met az Ars Regia bérletre a város 
polgármestere.
Dolhai Attila, a Vörösmarty 
Színház igazgatója megerősítette: 
folytatódik az Atlantisz-program, 

a rendhagyó irodalomórák, a szín-
házi beavatók és a Biblia-felolvasó 
est is, a hagyományos előadások 
mellett pedig kiteljesedve, minden 
színházi műfajjal várják a közönsé-
get. A nyitottság, a találkozások és 
a közösen átélt élmények ereje kap 
nagyobb hangsúlyt a Vörösmarty 
Színház új korszakának kezde-
tén – közölte, hozzátéve, hogy a 
meghatározó művészek a követ-
kező évadban is a színház tagjai 
maradnak.
A sajtótájékoztatón a rendezők és 
a szereplők jóvoltából megismer-
hettük a színházi évad új darabjait. 
A repertoárban a humor, a zene, 
a klasszikus és a kortárs dráma 
egyaránt hangsúlyos szerepet kap, 
ezért is választották az új évadnak 
a Szenvedély minden árnyalatban 
szlogent.
A nagyszínpadi bemutatók sorát 
Ray Cooney A miniszter félrelép 
című vígjátéka indítja Mohácsi 
János rendezésében. A főbb 
szerepekben Egyed Attila, Gáspár 
Sándor, Decsi Edit és Ballér Bianka 
látható majd.
A prózai darabok közül a nagyszín-
padon Vörösmarty Mihály Czillei 
és a Hunyadiak című műve látható 
Spiró György átiratában, Rusznyák 
Gábor rendezésében.
Több mint húsz év után ismét 
visszatér Fehérvárra a Diótörő és 
Egérkirály, amelyet Angyal Márta 
rendez. Látható lesz Szőcs Artur 
rendezésében a Bolha a fülbe, míg 
az évadot a nagyszínpadon a West 
Side Story című musical zárja. A 
perzselő szerelem történetét Dolhai 
Attila viszi színre.
A Kozák András Stúdióban Henrik 
Ibsen Solness építőmester című 
művét Bagó Bertalan rendezi, Botos 

Bálint rendezésében pedig egy 
fekete komédia, a filmvászonról jól 
ismert Mindent Éváról is szerepel a 
kínálatban.
A Pelikánfészekben a fiataloké 
lesz a főszerep mind az alkotói 
gárdában, mind a nézők terén. 
Vörösmarty Csongor és Tündéje 
az Atlantisz-program nyertesei-
nek előadásában nyitja az évadot 
szeptemberben. David Walliams 
Gengszter nagyi című regényének 
adaptációját láthatjuk majd Feren-
czy-Nagy Boglárka rendezésében, 
Németh Ákos Webáruház című 
drámája pedig egy ifjúsági színmű, 
amely a serdülőkor zűrzavaros vilá-
gáról szól. Ezt az egyetemi hallgató 
Horváth Mózes rendezi.
A következő évadban látható 
meseelőadások a helyi művészek 
rendezésében készülnek: Kozáry 
Ferenc története, A kis hercegnő 
bolygóközi kirándulást ígér a hang-
szerek birodalmába, míg Jarosław 
Jakubowski A Mókus-leány című 
történetét Lőrincz Zsuzsa viszi 
színre.
Az esemény keretében bemu-
tatták a Székesfehérvár legna-
gyobb kulturális intézményeinek 
együttműködéséből született Ars 
Regia bérletben megtekinthe-
tő produkciókat is, amelyekről 
Egerházi Attila, a Székesfehérvári 
Balettszínház igazgatója, Dobri 
Dániel, az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar kortárs művészeti vezetője 
és Majoros Róbert, az Alba Regia 
Néptáncegyüttes szakmai vezetője 
beszélt, és amelyben a Hattyúk 
tava, Mozart Figaro lakodalma, a 
Mesenép és az Álruhás királylány, 
valamint a Bolha a fülbe szerepel. 
Az előadások pedig az új évadban 
18 órakor kezdődnek.
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Nagy árvizek Székesfehérváron

A fehérvári árvizek legtöbbet emlegetett helye, az évszázadokkal ezelőtt is Hármas-hídnak 
nevezett találkozás a Gaja folyásával 

A mintegy három kilométerre lévő Aszal-völgy felől érkező északi vízfolyások itt lépnek 
Fehérvár területére

Nagy Zoltán Péter

A májusi eső és annak aranyértéke egy-
re többet foglalkoztat bennünket, mióta 
hazánkban, a Mezőföldön a fekete föld is 
elsápadt, és a talajvizek legalább három láb 
mélységbe költöztek. Mindazok, akik tudják, 
hogy nem az áruházak raktárában nő meg a 
kenyér a nejlonzacskóban, azért könyörögnek 
az égre nézve, hogy itassa át földjeinket tartós 
esőkkel, véget vetve a szárazság kínjainak. 
Már-már egy árvízzel járó nagy esőzést is 
elnéznénk, ami eláztatná a mezőket.

A város és annak vizei

A hétvégi lehűlés hozott némi 
áldást, de vízáradat nem fenye-
gette Székesfehérvárt. Egyáltalán 
veszélyeztette valaha is árvíz a 
koronázóvárost? Milyen vizek 
jönnek városunk felé, és azokat 
mi fogadja? Beszéltek-e valaha is 
árvízről Fehérváron? 
Nos, itt is előfordult már komoly 
árvíz, a legutóbbi hatvanhárom 
évvel ezelőtt, 1963-ban, amikor 
vasból készült csatornafedelek 
durrantak az ég felé a gejzírként 
feltörő víz erejétől. De ne siessünk 
előre! Nézzük, milyen vizek jön-
nek és honnan Fehérvárra, illetve 
milyen vizek távoznak innen! 
Észak-nyugat felől a Séd közelít a 
város déli területéhez, összegyűjt-
ve a Sárrét vizeit Csór szomszéd-
ságából, és mellette ott a néha ma 
is bő vizű Sárvíz, ami Szekszárd 
szomszédságában egyesül a Sióval, 
de addig is tucatjával hizlalja a ha-
lastavakat. Régen bő vizek folytak 
az Aszal-völgyi-árokban Zámoly 
irányából Öreghegyhez. Bár a Vér-
tesben eredő Császár-víz inkább a 
Dinnyési-fertőt és a Velencei-tavat 
duzzasztotta, de nagy esőzések 
után képes volt visszatölteni a 
várost dél felé elhagyó folyáso-
kat. Talán a legfontosabb vizünk 
a Gaja, amit ma már pataknak 
nevezünk, de bizony okkal hívták 
eleink folyónak. A Bakony és a 
Vértes vizeit gyűjti össze, és medre 
bizony a Bakonyban is több helyen 
kiterjedt, bár manapság víz csak 
a meder közepén csordogál. A 
Gaja Fehérvárt elérve több irányba 
elágazik, és vizének jelentős része 
a szabályozások miatt a föld alá 
költözött. A várost déli irányban 
hagyja el a már említett Sárvíz és a 
hozzárendelt csatornák, valamint 
a vízgazdag időkben a Sóstóhoz 
tartozó kiterjedt lápos, illetve a 
Fehérvár déli felének ingoványos 
területei felé.

A víz Fehérvárra szorította a 
törököt

Bár az egykori római provinciát, 
Pannóniát is bőséggel mosták 
a rendkívüli áradások, de nem 
maradt írás róla. Nem úgy Mohács 
után húsz esztendővel! Már ala-
posan megvetette lábát a török a 
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Dunántúlon, amikor az augusztusi 
mennydörgő zivatarok rázúdultak 
a Bakony és a Vértes dombjaira, 
és a Gaja olyan erővel rohant Fe-
hérvárnak, hogy hidakat ragadott 
magával, sőt házakat, embereket 
is. 1543-ban Fehérvár lakossága 
beáldozta Varkocs várkapitányt és 
embereit a töröknek, ennek elle-
nére lemészárolták a fehérváriakat 
a támadók, majd kifosztották a ki-
rályi sírokat, rettenetes pusztítást 
végeztek a koronázótemplomban. 
Belakta a török Székesfehérvárt, 
és elterpeszkedett a városban. 
1546. augusztus első napjaiban a 
környéken élő magyarok úgy élték 
meg a Fehérvárra zúduló árvizet, 
hogy az a török szörnyűségek 
elleni isteni bosszú. 
1546. augusztus hatodikán az 
ország főkapitánya e levelet írta 
Pozsonyba Takáts Sándor 1915-
ben megjelent A kalauzok és a 
kémek a török világban című 
írása szerint: „Rácz kémem jelenti 
Székes-Fejérvárról, hogy a nagy 
víz a beglerbéget egész hadával 
Fejérvárba szorította. Nem tud 
onnan kimozdulni, mert a nagy víz 
a hidakat mind elvitte. A raguzai-
ak (kémek), De Sara tatai kapitány 
útján, a dologról majd közelebbi 
hírt adnak.” 
Jó ideig nem tudtak a törökök a 
víz elleni védelmet nyújtó várfalak 
mögül előbújni. Az Isten bosszú-
jának nevezett nagy áradás éppen 
négyszáznyolcvan éve történt.

Bontás, csapolás, újabb nagy 
áradás

A Gaja és a Sárvíz többször „meg-
tréfálta” az itt élőket, és gyakran 
öntötte el elsősorban Fehérvár kül-
ső városrészeit. A török távozása 
után sokan fogadták el indokként, 
hogy a történelmi várfal elhordá-
sával könnyebb lesz szabályozni a 
két rakoncátlan folyást a város kö-
rül. Akkor még nem vetődött fel, 
hogy bizony a várfal lebontásának 
célja főleg a magyar történelem 
eltüntetése volt, hiszen a várfal 
mellett huszonhét templomot dön-

töttek le, és köveit a bevándorolt 
németség házaihoz használták fel. 
De Mária Terézia Székesfehérvár 
ellen elkövetett gigászi pusztítása 
bizony nem fékezte sem a Gaját, 
sem a Sárvízet. Ezért is kérték meg 
Böhm Ferenc mérnököt, hogy – 
hasonlóan a Veszprém vármegyei 
Sárvíz-szabályozáshoz – készítsen 
terveket a fehérvári vízrendezésre 
is. Böhm 1786-ban, kétszáznegy-
ven évvel ezelőtt készült el a 
tervekkel. 1787-ben el is kezdték 
azokat megvalósítani. Aztán jött 

az 1816-os és az 1817-es, ország-
szerte csapadékos két esztendő, 
ami borította a korábbi vízgazdál-
kodási mutatványt. Pedig ezekben 
az esztendőkben kezdték meg 
építeni a Nádor-csatorna vonalát 
Beszédes József tervei alapján, 
hogy gyors lefolyást biztosítsanak 
a Sárvíznek és a Gajának. Ez úgy-
ahogy működött is, de a kiváló 
szakember és csapata nem számolt 
a számolhatatlannal, a legdurvább 
jeges áradással.
1876-ban, éppen százötven évvel 
ezelőtt csontfagyasztó hideggel 
kezdődött az esztendő, amit teté-

zett a Bakonyban és a Vértesben 
leesett hó. Február dereka után 
beindult a gyors olvadás, de a 
mederfenékig befagyott vizek még 
nem engedtek a szorításból. Az 
1876. február huszonharmadikán, 
szerdán megjelent Székesfejér-
vár társadalmi hetilap a korábbi 
hétvége eseményeit foglalta össze 
így: „Vasárnap délelőtt 10 órakor 
a tűzoltók vészkürtjével vészjel 
adatott, mely azt jelzi, hogy az 
árvízveszély már beállott. Az árvíz 
ugyan már szombaton az esti 
órák felé megindult a vizesréten 
(Gajavölgyön), de ekkor még nem 
fenyegetett veszélylyel. 10 óra felé 
a víz elérte az ideiglenesen készült 
védgát magasságát; az ár folytono-
san növekedvén, vasárnap délután 
2 órakor a védgátat mintegy ötven 
méternyi hosszúságba elszakasz-
totta, s a rohamosan áradó viz 
a sörházaljai réteket elöntötte, 
azután a viz a malom és várkerüle-
ti csatornákba hatolt, hol a fenékig 
fagyott jég még ekkor meg nem 
indult. A tűzoltók a hármashidnál, 
– hol az országúton keresztültört 
az ár, – rendkívüli buzgalmat 
fejtettek ki, hogy a vizet az óriási 
jégtábláktól megszabadítsák s csak 
hosszas és fárasztó munka után 
sikerült a viz medrét a jégtorla-

szoktól megmenteni.” 
A Hármas-híd ekkor már kőhíd 
volt – hiszen az évszázadok alatt a 
korábbi, fából készült Hármas-
hidakat többször szertehordta a 
Gaja – de a jeges ár ezt is lebon-
totta a közeli Czifra-híddal együtt. 
Ez az áradat leginkább a vízivárosi 
házakat, pincéket kezdte ki, de a 
kórház és a kaszárnya épülete is 
víz alá került. A befagyott medrek 
miatt a Budai úton szaladt a víz 
déli irányba. 
1876-ban tehát mély nyomot ha-
gyott maga mögött a Gaja. Érthető, 
hogy kezdeni akartak valamit 
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Nagy Zoltán Péter

Az 1848/49-es forradalom egyik honvéd fő-
hadnagya – nem mellesleg vízmérnök – Bóbik 
Ignác 1826. február huszonhatodikán született 
a Torontál vármegyei Bocsáron.

Apja a Szepességből került 
Torontálba, ahol előbb főispáni 
titkárként, majd eráris tisztként 
(államkincstári vagy adóügyi tiszt-
viselőként) dolgozott, és nagyon 
szerette volna, ha fia hasonlatos 
hivatást választ. Mondhatjuk, 
hogy Ignácnak nem volt sok vá-
lasztása. Beiratkozott a pesti egye-
temre jogászhallgatónak, ahová 
fel is vették. Apjával utaztak a 
fővárosba, amikor az öreg egy 
mérnök ismerősével futott össze. 
A beszélgetés közben Ignácot 
magával ragadta a mérnöki pálya, 
és ő bizony átiratkozott a mérnöki 
tanfolyamra. Ezt soha meg nem 
bánta, mert olyan mértantanára 
akadt, mint Petzelt József, akire 
csodával tekintett, de a számok 
bűvöletében is elveszhetett, hi-

A 1848-as honvéd főhadnagy halálhíre 
későn jutott ki a Honvédmenházból, ezért a 
végtisztességen csak a fia volt jelen
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Kétszáz éve született a honvéd főhadnagy

Az Aszal-völgyi-árok itt hagyja el Fehérvárt, ahogy elfolyik a Balatoni út alatt, hacsak nem 
duzzasztja vissza a Sárvíz és a Gaja folyását!

azzal a helyzettel, hogy a város-
határon betörő Gaja többnyire 
sikerrel rombolja le a mindenkori 
Hármas-hidat. 1882. március má-
sodikán végre átadták a legújabb, 
immár vasból épített Hármas-
hidat, amiről a március negyedi-
kén megjelent Székesfehérvár és 
Vidéke napilap így számolt be: „A 
fehérvár-csoóri állam úton a Gaja 
vize által elsodort hármas és czifra 
hidak helyébe épített vashidak f. 
hó 2-án d. e. 11 órakor adattak át 
ünnepélyesen a forgalomnak. Ott 
láttuk dr. Tauer János püspököt, 
Szőgyény-Marich László főispánt, 
Hollán Ernő altábornagyot, a 
városi és megyei hatóságot és a 
csekély intelligentián kívül óriási 
népséget. A fönt jelzett tekintélyek 
átvonultak a hídon és ezzel átada-
tott a nyilvános közlekedésnek. Az 
egész czeremónia egy negyedóra 
alatt véget ért s utánna a hid mun-
kásai itták meg az áldomást.”

Az 1940. márciusi árvíz

A fegyverek már egész Európában 
ropogtak, de hazánkba még nem 
törtek be. A béke szigetén viszont 
zúgtak a vizek, így Székesfehér-
váron is. A Vízügyi Közlemények 
1941. évi első száma így írt a Fe-
hérvárt ért 1940. márciusi árvízről: 
„Március 12-én Székesfehérváron 
a Sárvíz baloldali mellékfolyója, 
a Gaja elöntötte a város fölötti 
területeket, majd a lefelé induló víz 
megrekedt a város északi határá-
ban, a Budapest–Gráci 8. sz. állami 
út kereszteződésénél. A torlódást 
először a Gaja hídjánál keletkezett 
jégtorlasz, később pedig a 60 m-es 
hídnyílás elégtelensége okozta. A 
Gaja völgyét Székesfehérvár hatá-

rában északnyugat felől az újonnan 
létesített állami út zárja le … Az 
árvíz a tetőzést 1940 március 15-én 
érte el a híd előtt +3’67 m magas-
sággal (109·62 m A. f.). Ugyanek-
kor a híd után a vízszint) +2’94 m 
(108·89 m) volt. (Jelenlegi hídpálya: 
110·73 m) … Nagyobb baj volt azon-
ban, hogy az áradás következtében 
a környező házak egy része vízbe 
került, amelyeket ki kellett lakol-
tatni. A város északi oldalán nagy 
veszélyt jelentett még, hogy a víz 
további emelkedése esetén rázúdul 
az ú. n. Palotavárosra. Ezt a város-
részt a móri és a gráci utat összekö-
tő út töltése védte az elöntéstől, de 
az állami útnál felduzzadt víz már 
megközelítette a koronáját.” 
A Palotavárost akkor a műutak és 
a komáromi vasúti töltés mentette 
meg. Viszont a tomboló szélben a 
mentési munkálatok lelassultak 
és a Gaja áradását nem lehetett 

visszafogni. Így esett meg, hogy 
a Gaja a város délkeleti részén 
szétáradt, és az Aszal-völgyi-árkon 
keresztül visszafelé közelítette 
meg a város déli részét, és lepte el 
a víz a Hosszúsétateret, öntötte el 
a vágóhidat és környékét, s jutott 
el a Hosszú temetőig.

A gejzíres áradás

1963 januárjában szinte minden-
napos volt az árvizekről szóló cikk 
a lapokban. Először Görögország-
ból jöttek a hírek, aztán Spanyol
ország, majd Nagy-Britannia 
következett. Februárban már egyre 
több vizes hírt adott a megyei lap a 
Tisza környékéről, majd Fejérből. 
De mintha Székesfehérváron szó 
sem lehetne ilyenről, nem emlí-
tették, hogy a megyeszékhely is 
veszélyben lenne. Aztán az 1963. 
március tizedikén, vasárnap meg-

jelent Fejér Megyei Hírlap második 
oldalán közlik, hogy a korábban 
békés Gaja miatt tizennégy ház 
összedőlt Székesfehérváron: „Bár 
a tűzoltók és az árvíz elhárításán 
dolgozó vállalatok dolgozói egy 
pillanatig sem szüntették be a 
munkát, péntek estére a nagy nap-
pali olvadás következményeként 
több utcát fenyegetett a bel- és az 
árvíz. Különösen veszélyes zóna 
volt a Móricz Zsigmond és a Pörös 
utca környéke, szombaton pedig a 
Zámolyi és a Hátszegi úton volt a 
legnagyobb a veszedelem. Szom-
baton délután három óráig 14 ház 
összedőlt.” 
Az áradat Bicske felől érkezett 
az Aszal-völgyi-árkon keresztül. 
A vizet a Halesz mélyedésébe 
engedték amolyan víztározószerű-
en, de az nem bírta a gyűrődést, 
és a Budai úton – akkor a Vörös 
Hadsereg útján –  keresztül ömlött 
a Teleki gimnázium felé. Igen ám, 
de nemcsak Bicske felől érkezett 
a nagy hóolvadás, hanem a város 
környezetéből szinte mindenhon-
nan, így a víz szétterült a város 
déli részén, és visszaárasztotta a 
nyugati és az északi városrészeket 
is. A Gaja Fehérvár föld alatti csa-
tornáiban folyó ágai nem tudtak 
kijutni a város déli oldalán a föld 
alól, ezért a csatornák megteltek, 
és pokoli nyomást kellett elvisel-
niük. Ezt a nyomást a vasfedelek 
bírták a legkevésbé, és felcsapódva 
a helyükön gejzírek törtek fel. 
Szerény kis vízfolyás a Gaja, a Séd, 
a Sárvíz, az Aszal-völgyi-árok, a 
Császár-víz, de az ember hiába 
ügyeskedik jobbnál jobb tech-
nikai megoldásokkal, az áradat 
bármikor meglephet bennünket, 
fehérváriakat is!

szen a nagy matematikus, Petzwal 
Ottó tartotta az előadásokat. 
Sztoczek József vízműtantanár 
pedig nagyjából meg is határozta 
Bóbik Ignác jövőjét. 
Igen ám, de a forradalom Pesten 
érte az ifjút, s ő szeptember-
ben beállt Kossuth seregébe. A 
forradalom végéig kitartott, és 
mint honvéd főhadnagy 1849-ben 
Komáromban köszönt el a magyar 
mundértól. Az egyetemi diploma 
megszerzésekor, még a forrada-
lom előtt praktikánsként, azaz 
gyakornokként szolgált Zichy 
György grófnál. Érthető, hogy a 
legényt ismét meghívták a gróf 
uradalmaiba mérnökösködni. Így 
került vármegyénkbe, először a 
Duna partjára, Adonyba, majd a 
Sárvíz mentére, Sárszentmiklós-
ra. 
Az 1879-es déli árvizek után a Zi-
chy grófok új generációjának tag-
ja, Zichy Nándor Bóbik Ignácot 
bízta meg a Sió és a Sárvíz keze-
lésével. Így lett a Nádor-csatorna 
Társulat rendes társulati mérnöke 

1881. október huszonharmadikán 
Bóbik Ignác, és így került Micskey 
Imre, Halász Gáspár és Beszédes 
József szakmai örökébe, s lett a 
társulat igazgató-főmérnöke. 
Bóbik Ignác nevéhez kötődik 
százhetven kilométer csatorna
vonal rendbehozatala, sőt a 
Sión ő építtette ki az ötvennyolc 
kilométer hosszú telefonvonalat, 
ami az árvízrendszert volt képes 
felügyelni a századfordulón. Csak 
1912-ben ment nyugdíjba, de nem 
lelte a helyét, és bejárta a Dunán-
túl nyugati felét. 1918 júliusában 
tért meg Székesfehérvárra, ahon-
nan friss felesége három évvel ké-
sőbb – a jobb ellátás reményében 
– az 1848-as Honvédmenházban 
kérte bentlakásos ápolását. Bóbi-
kot öt honvéd társával gondozták 
ott. Egy levelében így vélekedett 
magáról: „Parány voltam csak és 
vagyok, és csak örülhetek még an-
nak is, ha legalább is csak hallgat 
rólam a Krónika!” 
Százöt évvel ezelőtt, 1921-ben 
halt meg, kilencvenhat évesen.



Színes tábori kínálat Fehérváron
Rába Henrietta

Egy hónap múlva beköszönt a nyári szünet az 
iskolákban. Sok szülőnek jelent segítséget, 
hogy a gyermeküket táborba írathatják. Szé-
kesfehérváron több tábor különböző turnusai 
közül lehet választani.

Június 29-e és augusztus 14-e 
között, hét héten keresztül gazdag 
programokkal várja a táborozókat 
a Bregyó közi városi napközis tá-
bor. A gyerekek változatos sporto-
lási lehetőségek, többféle kézmű-
ves- és ismeretterjesztő foglalkozás 
mellett ellátogathatnak a Koronás 
Parkba, meleg nyári időben pedig 
a városi strandon fürödhetnek. A 
táborban elsőtől hetedik osztályos 
korig, elsődlegesen székesfehérvá-
ri állandó lakcímmel rendelkező 
gyermekek vehetnek részt. 
Velencén, a Székesfehérvári 
Ifjúsági Táborban július 5-e és 
július 24-e között három turnus-
ban várják a táborozókat. Az 
előző évekhez hasonlóan újra lesz 
lehetőség sportolásra, társasjáté-
kozásra, rejtvényfejtésre, kéz-
műves-foglalkozásokra, valamint 
kirándulásra és strandolásra is. A 
táborba elsőtől hetedik osztályig 
várják a diákokat. Mindkét tábor-
ba a Székesfehérvár honlapján 
található adatlapon keresztül lehet 
jelentkezni. 
Idén nyáron is megrendezi 

A Bregyó közi tábor minden évben igen népszerű
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Gyermekműhely című napközis 
táborát a Fehérvári Kézművesek 
Egyesülete a Rác utcában. Egye-
lőre csak a június 29-e és július 
3-a közötti turnust hirdették meg, 
de igény szerint augusztusban is 
lesz még egy hét. A táborba 10 és 

16 év közötti gyerekek jelentke-
zését várják. A vakációzó diákok 
megismerhetik a különféle népi 
szakmákat, elsajátítják azok 
alapjait, és apró használati, illetve 
dísztárgyakat készíthetnek, amiket 
haza is vihetnek.
Nyolc különféle tematikájú nyári 
táborba várja a diákokat az Alba 
Innovár. Az ingyenes táborok 
egyhetes turnusokban zajlanak. A 
korábbi évek gyakorlatának meg-
felelően Székesfehérvár önkor-
mányzata és a helyi ipari szereplők 
támogatásának köszönhetően 

ezúttal is térítésmentesek lesznek 
az Alba Innovár táborai, amelyek-
re már most lehet jelentkezni az 
intézmény honlapján. A táborokba 
olyan székesfehérvári iskolákban 
tanuló diákokat várnak, akiket 
érdekel a digitalizáció. 

A MÁV Előre nyári tábort szervez 
júniusban és júliusban a röplabda 
iránt érdeklődő, alsó tagozatos 
gyermekek számára, ahová várják 
a kezdőket és a haladókat egy
aránt. Az egyesület három turnus-
ban, június 22-e és 26-a, június 
29-e és július 3-a, illetve július 13-a 
és 17-e között várja a gyerekeket. 
A helyszín a MÁV Előre Volleyball 
Center lesz. A jelentkezés határ-
ideje május harmincegyedike.
További táborozási lehetőségről 
a taborfigyelo.hu honlapon lehet 
tájékozódni!

Virágos Székesfehérvár 

Több mint 44 ezer tő egynyári virágot és mintegy 13 ezer muskátlit osztottak ki a Virágos 
Székesfehérvár programban résztvevő fehérváriaknak. Összesen 3957-en jelentkeztek az 
idei pályázatra: közülük 220-an fecskefészket, madár- vagy denevérodút helyeznek el a 
kertjükben, esővízgyűjtőt 640-et igényeltek, komposztkeretet pedig 545-en kértek. Több 
mint 2200-an pályáztak virágcsomagokra.

A jövő évre vonatkozó Virágos Székesfehérvár pályázatot szeptember elején hirdeti meg a 
Városgondnokság 
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Május huszadikáig tartott a növények kiosztása
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A kerteket készítő intézmények óvodásai rendszeresen járnak majd ki, hogy együtt 
gondozzák a közös alkotásokat, amelyeket május utolsó napjáig láthatunk a Zichy 
ligetben. 

2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért

horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

5 féle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!

Égi áldás öntözte a mesés kiskerteket

A verseny célja, hogy a legifjabbak közelebb kerüljenek a kerthez, a természethez, a növé-
nyek gondozásához. A gyerekek az óvodában az óvónőkkel együtt készültek, de a rendezvény 
napján már csak az apró kezek ültethettek a kiskertben.

A zivataros időjárás sem tudta megállítani a kis kertészeket: összesen húsz óvoda képvisel-
tette magát a Mesés kiskertek rendezvényen 

Az idei évben a szakmai zsűri döntése alapján első helyezett a Felsővárosi Óvoda Szárazréti 
Tagóvodájának Holle anyó csapata lett, a második helyet az Árpád úti Óvoda Gomba alatt 
nevű csapata, a harmadikat pedig az Árpád Úti Óvoda Vízivárosi Tagóvodájának Világkerté-
szei érdemelték ki. Gazdára talált három értékes különdíj is: a Magyar Madártani Egyesület 
különdíját a Hosszúsétatéri Óvoda Békás tóra gólya szállt nevű csapata, a Sóstó Természet-
védelmi Terület különdíját a Gyöngyvirág Óvoda Szalmamese csapata nyerte, míg az Emerson 
különdíját a Sakk-kaland csapata vehették át a Kicsi Kincsem Óvodából. 

Bácskai Gergely
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Hetedik alkalommal rendezték meg pénteken a Mesés kiskertek kertépítő versenyt a város óvodái­
nak részvételével. A hagyományokhoz hűen a Zichy ligetben húsz intézmény gyermekei szálltak 
versenybe kedvenc mesejelenetük megépítésével. Az idei évben a szakmai zsűri döntése alapján az 
első helyezett a Felsővárosi Óvoda Szárazréti Tagóvodájának Holle anyó nevű csapata lett.

A WiseBoys az első 
DigiWise Challenge győztese

Szabó Petra

Tíz csapat öt székesfehérvári iskolából nyolc 
hónapnyi digitális maratonon mérte össze 
tudását a Kyndryl által életre hívott DigiWise 
elnevezésű versenyen. A döntőbe öt csapat 
jutott, pénteken közülük került ki győztesként 
a WiseBoys a Széchenyi technikumból.

A verseny négy online fordulóból 
és egy döntőből állt. A selejtező a 
digitális kompetenciákra, többek 
között a személyes márkaépítésre 
és önmarketingre, az adatgyűj-
tésre és -elemzésre, a diákok által 
vezetett vitasorozatok podcast-
formátumának kidolgozására, 
valamint honlapkészítésre épült, 
különös tekintettel a mesterséges 
intelligenciára és a digitális okta-

A széchenyisek magabiztos győzelmet arattak
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tásra. A döntőben az öt legjobb 
csapat vett részt egy egész napos 
versenyen, amely gyors tempójú, 
valós digitális helyzetekre épült. 
A város különdíját a széchenyis 
ChrunchyBytes csapata kapta. 
A dobogó harmadik fokát a 
Hunyadi Alt+F4, a másodikat a 
Teleki WindowsXP, az elsőt pedig 
a Széchenyi WiseBoys névre 
hallgató csapata foglalhatta el. A 
kieső Comenius iskola csapatá-
nak az eredményhirdetés végén 
a város polgármestere felajánlott 
ötvenezer forintot, melyet közös 
élményekre költhetnek majd. Az 
eseményen az is elhangzott, hogy 
a versenyt a következő tanévben 
várhatóan újra megszervezik 
majd.
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Május huszonkettedikén, pénteken 17 órakor 
nyitják meg az idei Fehérvár Szalon kortárs 
művészeti kiállítást. A nagyszabású tárlat 
augusztus huszonharmadikáig látogatható a 
Szent István Király Múzeum Országzászló téri 
épületében.

A Fehérvár Szalon több évtizedes 
múltra visszatekintő kiállítás, 
melyet kétévente, Székesfehérvár 
önkormányzata támogatásával 
rendeznek meg annak érdekében, 
hogy bemutatkozási lehetőséget 
biztosítsanak a városban élő vagy 
dolgozó, illetve Fehérvárhoz kötő-
dő alkotóknak.
A 2026-os seregszemle lesz a tizen-
kettedik a sorban. Ennek kapcsán 
a Szent István Király Múzeum köz-
zétette pályázatát, melynek kere-
tében május elejéig küldhették be 
munkáikat az alkotók. A zsűrizett 
és válogatott alkotásokból május 
22-én, pénteken 17 órakor nyílik 
kiállítás a múzeum Országzászló 
téri épületében. Az eseményre a 
belépés díjtalan.

Mesék, játékok és családi programok várják 
a gyerekeket Székesfehérváron, a Hetedhét 
Játékfesztiválon jövő hét vasárnap. A belváros 
egy napra különleges mesevilággá alakul, ahol 
a gyerekeknek egy eltűnt királyfi nyomába 
kell eredniük. Idei újításként már a Városháza 
Díszudvara is programok helyszíne lesz.

A Hetedhét Játékfesztivál május 
31-én, vasárnap 10 órától 19 óráig 
várja a családokat sok játékkal, 
zenés-mesés színpadi programok-
kal a Városház téren, a Fő utcán, 
a Hetedhét Játékmúzeumban és a 
Városháza Díszudvarán.
A részletekről kedden délután saj-
tótájékoztató keretében számoltak 
be a szervezők. Nagy Veronika, a 
Hetedhét Játékmúzeum szakmai 
vezetője elmondta, hogy már több 
mint tíz éve nagy örömmel vesz-
nek részt a Hetedhét Játékfesztivál 
szervezésében, mely szakmailag 
is nagy kihívás. A fesztivál egyik 
központi eleme idén is a Hétpróba 
lesz, melynek során a gyerekek 
a belváros különböző pontjain 
teljesíthetnek játékos feladatokat. 
Az idei mese középpontjában a 
Hetedhét Játékmúzeum jelképe, 
a Hetedhét Királyfi áll. A történet 
szerint a Hetedhét Birodalom 
Hetedhét Palotájában éldegélt 
a Hétfejű Tündér és a Hetedhét 
Királyfi. A Hétfejű Tündér őrizte 
az aranyport, ami valóra válthatta 
az álmokat. A királyfi állatokról ál-
modozott – vágyott megtapasztalni 
mindazt, amire az állatok képesek. 
De hogyan tehetne szert ezekre a 
képességekre? Ebben segíthetik 

Összeállt az októberi FEDOK, azaz a Fehérvári 
Dokumentumfilm-fesztivál programja. Idén 
is a Kodolányi János Egyetem épületében 
tartják majd a vetítéseket. A rendezvény ideje 
alatt nyolc egész estés dokumentumfilm és a 
középiskolások, egyetemisták által beküldött 
pályázati alkotások lesznek láthatók. Emellett 
koncertek és kiállítás is várja a fehérváriakat. 

Októberben lesz a II. Fehérvári 
Dokumentumfilm-fesztivál. Nyolc 
egész estés dokumentumfilm, 
kiállítások, beszélgetések és 

Bakonyi István és Iancu Laura legújabb műveit 
ismerheti meg az irodalomkedvelő közönség a 
Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban 
június elsején.

Kettős könyvbemutatóra várja az 
érdeklődőket június 1-jén, hétfőn 
18 órára a Csoóri Sándor Társa-
ság. Iancu Laura Visszaaludni 
nem tudtam és Bakonyi István 
Iancu Laura lírája és prózája 
című műveit ismertetik maguk a 
szerzők, valamint Bokros Judit és 
Gellén-Miklós Gábor.
A programra a belépés díjtalan!

	 Irodalom	

Kettős könyvbemutató

	 Kiállítás	

Vár a Fehérvár Szalon!

	 Film	

Dokumentumfilmek, 
koncertek, eszmecserék

	 Gyereknap	

Hetedhét Birodalommá 
változik a belváros

Kos 3. 21. – 4. 20.

Elképesztő belső tűz és motiváció hajt előre. Használd ki ezt a 
hatalmas lendületet a régóta halogatott terveid beindítására, mert 
most szinte megállíthatatlan vagy! Arra azonban figyelj, hogy a nagy 
rohanásban ne gázolj át mások érzésein! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Feloldódhatnak azok a belső gátlások, amelyek eddig visszatar-
tottak. Ne félj elengedni a múlt sérelmeit vagy a téged már nem 
szolgáló helyzeteket! Ahogy kitisztítod a teret magad körül, 
érezni fogod a megkönnyebbülést és az új lehetőségek áramlását. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

A fókusz most a legmélyebb kapcsolataidra és a partnereddel való 
intimitásra helyeződik át. Ne félj megnyitni a szívedet és felvállalni 
a sebezhetőségedet a komoly, mély beszélgetések során! Ez az 
őszinteség olyan szintre emelheti a kötelékeiteket, amire már régóta 
vágytál. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

A kapcsolataid és a napi rutinod újragondolásán van a hangsúly, így 
érdemes rendet tenned magad körül! Hallgass a megérzéseidre, mert 
az elmélyülés most sokkal többet segít, mint a szokásos pörgés! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Támogató energiák vesznek körül, így bátran belevághatsz 
bármilyen új vállalkozásba! A kisugárzásod és a kreativitásod 
a tetőfokára hág, könnyen meggyőzhetsz bárkit az igazadról. 
Élvezd a sikert, de maradj hálás azoknak, akik támogatnak 
az utadon! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A hangsúly az emberi kapcsolataidon volt eddig és lesz a jövőben 
is. Ideje hát rendet tenni a napi rutinodban, és oda kell figyelned a 
kommunikációdra is! A belső akadályok csak akkor hárulnak el, ha 
teszel érte!  

2026. május 21–27.
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koncertek színesítik a rendezvény 
idei programját. A háromnapos 
eseménynek a Kodolányi János 
Egyetem ad otthont október 8-a és 
10-e között. A szervezők ezúttal is 
meghirdetik a középiskolásoknak 
és egyetemistáknak szóló doku-
mentumfilm-pályázatot.
A fesztivál célja a dokumentumfil-
mes műfaj népszerűsítése mellett a 
közösségépítés és a hagyományok 
tisztelete. A rendezvényen hazai és 
nemzetközi alkotások mutatják be 
a világ sokszínűségét, a társadal-
mi kihívásokat és a mindennapi 
hősök történeteit. A programban 
szereplő filmek a múlt történel-
mi eseményeitől a kisebbségek 
helyzetén át a helyi közösségek 
hagyományainak megőrzéséig szá-
mos területet érintenek – hangzott 
el a programot beharangozó hétfői 
sajtótájékoztatón. 
Lehrner Zsolt alpolgármester fon-
tosnak nevezte, hogy – amint az el-
múlt év is bizonyította – a fesztivál 
nem csupán kulturális esemény, 
hanem találkozási pont is, ahol a 
város lakói közösen gondolkodhat-
nak jövőről, értékekről és egymás 
megértéséről. 
A filmek mellett megjelenik a 
képzőművészet és a zene is, így 
egy összművészeti fesztivál várja 
a látogatókat a Kodolányi Egye-
tem Rákóczi utcai épületében. Az 
alpolgármester örömét fejezte ki, 
hogy idén már nemcsak a közép-
iskolásokat, hanem a felsőokta-
tásban tanulókat is megszólítják a 
filmes pályázattal.
Ficsóri Erika főszervező lapunk-
nak elmondta: a FEDOK2026 
pályázaton a fiatalokat arra kérik, 
hogy ha van egy jó történetük, 
amit szeretnének megmutatni 
másoknak is, készítsenek egy 
tízperces alkotást, és azt küldjék 
be szeptember 20-ig a www.fedok.
hu oldalon keresztül.
A pályázatra érkezett alkotások 
értékelését és elbírálását öttagú 
szakmai zsűri végzi, melyben 
Kovács Szilvia rendező-producer, 
Aracsi Norbert filmrendező és for-
gatókönyvíró, Preszter Elemér ope-
ratőr, Burján Zsigmond rendező, 
operatőr, valamint Ferenczy-Nagy 
Levente dokufilmes hallgató 
(SZFE) foglal helyet.
Az első három helyezett pénzjuta-
lomban részesül, valamint itt adják 
át először a Látrányi Viktória- és 
a Varga Gábor-különdíjat. Az utób-
bit a fehérvári Gaja Környezetvédő 
Egyesület ajánlotta fel a környezet-
védelem, illetve a fenntarthatóság 

őt a gyerekek a Hétpróba során. 
Az állomások kapcsolódni fognak 
a Moskovszky-gyűjteményhez, 
hiszen kiemelt célja a múzeum-
nak, hogy a gyűjtemény tárgyait 
és értékeit közvetítsék a közönség 
felé.
A Városház téren délelőtt 10 órától 
este 7-ig rengeteg játék és színpadi 
műsor várja a családokat: a meg-
nyitóra gólyalábasok csalogatják 
a vendégeket, akik mókáznak is 
egy jót. A színpadi programokat 
Sarkadi Bence Világjáró ma-
rionettjei kezdik, délután Pályi 
János bábműsorában Vitéz László 
érkezik, majd a Búgócsiga Zenede 
gyerekkoncertje és a 3Falu Banda 
mesejátéka, táncháza és hang-
szersimogatója kínál szórakozást a 
látogatóknak.
Az utcai játékok között ott lesz 
a nagy kedvenc Felhővadászat, 
Paprika Jancsi Csúzlizdája, a 
Tintaló Társulás Cirkuszkája és 
JövőbeLövője, a Betyár Tanya 
népi játszótér és Kincsmosó. Idén 
is lesznek nosztalgiajátékok, és 
érkezik a legó játszóház is. A Ma-
gyar Hagyományőrző Faművesek 
parkjában fúrhatnak-faraghatnak a 
gyerekek. A Szent István Hitokta-
tási és Művelődési Ház udvarában 
a Hungarikum Együttes zenés, 
játékos gyermekműsorára várják a 
családokat, a Városháza Díszudva-
rában pedig várjátszó épül.
A fesztivál állandó programja a 
Hozd el kedvenc játékodat! című 
kezdeményezés, melynek kere-
tében a gyerekek bemutathatják 
kedvenc játékaikat, és a róluk ké-
szült fotókkal a Hetedhét Játékmú-
zeum virtuális gyűjteménye bővül.
A Hetedhét Játékfesztivál részletes 
programja a www.fehervariprog-
ram.hu oldalon olvasható! 

témakörében született legjobb 
alkotás jutalmazására. A filmeket 
a fesztivál zárónapján délelőtt fél 
11-tól láthatja a közönség.
A filmek után közönségtalálkozó-
kat tartanak, a nézők interaktív 
beszélgetésen vehetnek részt az 
alkotókkal. Esténként nagykon-
certek lesznek: Harcsa Veronika 
és Gyémánt Bálint, valamint a Los 
Andinos is színpadra lép majd, de 
a rendezvény ideje alatt a Hang-
Szín-Tér Művészeti Iskola diák
jainak kiállítását is megnézhetik a 
fesztiválra érkezők.
Az egyes programokról és a 
jegyfoglalásról bővebb információ 
a fesztivál honlapján, a fedok.hu 
oldalon található. 

ÉRTÉKEK, HELYBEN.
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Tizenötödik alkalommal rendezi meg az Alba 
Regia Atlétikai Klub a Depónia Nonprofit 
Kft.-vel és Székesfehérvár önkormányzatával 
közösen a Tiszta, Egészséges Székesfehér-
várért futóversenyt. A rendezvény az idei 
évben is az Aktív Magyarország programjai 
között szerepel, így mozgó sportlaborral, 
egészségügyi tanácsadással várják a szakem-
berek a résztvevőket.

Bár már tavaly is minden addiginál 
többen jelentkeztek a TESZ-futásra, 
idén ismét rekordszámú jelentkező-
vel indul az immár tizenötödik futó-
verseny május 25-én, pünkösdhétfőn, 
melynek során az egyéni sportolók, a 
váltók és a Depónia-futás résztvevői 
ezúttal is a Vár körútról indulva róják 
majd a köröket.
Östör Annamária egészségügyi, 
sport- és társadalmi fenntarthatósági 
tanácsnok felidézte, hogy tizenöt 
évvel ezelőtt hiánypótló kezdemé-
nyezésként indult útjára a TESZ, 
ugyanis addig Fehérvárnak nem volt 
tömegfutó rendezvénye: „A cél az volt, 
hogy egy olyan közösségépítő ese-
ményt szervezzenek, amelyen minden 
korosztály jelen van. A verseny immár 
másfél évtizede megtestesíti azokat az 
alapelveket, amelyek megegyeznek egy 
sportos, egészséges város képével.”
Tölgyesi Előd, az ARAK elnöke úgy 
fogalmazott: annak idején azzal 
a céllal vágtak bele a rendezvény 
megszervezésébe, hogy megmoz-
gassák Fehérvár lakosságát, olyan 
közösséget építsenek, amelyben 
érték a mozgás tiszta és egészséges 

Idén is virágba borul a belváros a pünkösdi 
hosszú hétvégén, de a Bory-sztori és a vad­
virágok nyomába is eredhetünk.

A hosszú hétvége egyik leglátvá-
nyosabb eseménye a Pünkösdi 
virágálom, mely május 22. és 
25. között tölti meg színekkel és 
illatokkal Székesfehérvár belvá-
rosát. A kompozíciókat pün-
kösdhétfőig lehet megcsodálni a 
Városház téren. Az ünnepélyes 
megnyitó május 22-én, pénteken 
17.30-kor lesz a Városháza előtt, 
a résztvevőket Cser-Palkovics 
András polgármester és Spányi 
Antal megyés püspök köszönti. 
A nyitóeseményen idén az Alba 
Regia Alapfokú Művészeti Iskola 
Junior csoportja ad műsort, és 
lesz galambröptetés is a V-61 
Alba Regia Galamb- és Kisállat
tenyésztők Egyesületének közre-
működésével.
Egy igazán különleges, roman-
tikus vezetett séta is remek 
programot kínál a városi rande-
vúhoz: a Bory-sztori egy mű-
vész és egy sírig tartó szerelem 
lenyűgöző történetét meséli el. 
A legtöbben a híres Bory-vár épí-
tőjeként ismerik Bory Jenőt. De 
mi történik, ha kilépünk a vár 
falai közül? Ezen a különleges, 
tematikus sétán Székesfehérvár 
belvárosában eredhetünk a híres 
szobrász és építész nyomába. 
Pünkösdkor a természet is hívo-
gat. Május 24-én a Vadvirágok 
nyomában című program során 
Lencsés Rita vezetésével fedez-

	 Pünkösd	

Itt a pünkösdi hétvége!
	 Sport	

Fussunk együtt 
a környezetért!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A kapcsolataidban finom, de rendkívül tartós és kedvező változások 
mennek végbe ebben a hónapban. Tanulj meg nemet mondani a 
felesleges elvárásokra, és fordítsd az idődet a minőségi együttlétekre! 
Az egyensúly megtalálásához az kell, hogy önmagadat is a fontossági 
lista elejére helyezd!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Varázslatos és romantikus időszak vár rád, ahol a szerelemé és a 
játékosságé lesz a főszerep. Könnyebben és bátrabban fejezed ki az 
érzéseidet, ami mágnesként vonzza az értékes embereket. Engedd 
szabadjára a benned élő gyermeket, és élvezd az élet apró örömeit!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

A csillagok arra ösztönöznek, hogy a külvilág zaja helyett befelé 
figyelj, és a belső békéd megteremtésére koncentrálj. A materiális 
dolgok hajszolása helyett a szellemi fejlődésed és a tanulás hozza a 
legnagyobb elégedettséget! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Hatalmas lendülettel veted bele magadat a mindennapi teendőkbe 
és a munkába, ami miatt könnyen felgyűlhet benned a feszültség. 
Ahelyett, hogy magadban őrlődnél, vezesd le az energiádat sporttal, 
mozgással, kreatív alkotással! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Rendkívül eseménydús hetek állnak előtted, ahol a váratlan 
helyzetek gyors reakciókat követelnek tőled. Bár a feszültség nagy 
lehet, a gyakorlatias gondolkodásod most is kihúz a csávából. A 
kemény munka végén a megérdemelt elismerés és a siker sem 
marad el!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Váratlan, de rendkívül boldog pillanatokat tartogat számodra a követ-
kező időszak. Amikor hirtelen változásokkal találkozol, ne kapkodj, 
hanem hagyatkozz a bölcsességedre! Figyelj a megérzéseidre, mert 
most pontosan megmutatják a helyes irányt!    

hetjük fel a Pákozdi Pagony és 
Arborétum tavaszi szépségeit. 
Szintén május 24-én különleges 
zenei élményt kínál a Zenélő 
kastélypark című program 
Fehérvárcsurgón. Az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar koncert-
je a Károlyi-kastélypark festői 
környezetében várja a látogató-
kat, ahol a klasszikus zene és a 
természet harmóniája egy igazán 
különleges délutánt ígér.
Másfajta zenés programot is 
találunk a hosszú hétvégén Fe-
hérváron: május 23-án a Sirken-
járó, sarkonjáró... című néptánc-
találkozón a Fejér Vármegyei 
Néptáncegyüttesek és a KÖTESZ 
csoportjai látványos műsorokkal 
idézik meg a magyar népi kul-
túra gazdag világát. A zenével, 
viseletekkel és táncokkal teli 
program igazi közösségi élményt 
kínál a Szárazréti Szabadtéri 
Színpadon.

Ünnepi nyitvatartás

Tourinform Iroda
Május 23-25.: 10-től 16 óráig
Sóstó-látogatóközpont
Május 23.: 10-től 18 óráig
Május 24-25.: 10-től 16 óráig
A Szent István Király Múzeum kiállító­
helyei
Május 23.: 10-től 18 óráig
Május 24-25.: zárva
Bory-vár
Május 23-25.: 9-től 17 óráig
Koronás Park                    
Minden nap 8-tól 20 óráig
Bregyó közi Ifjúsági és Sportközpont
Minden nap 6-tól 22 óráig

keretek között.
Az idei verseny különlegessége, hogy 
ezúttal online módon is gyűjthetik 
a pontokat az iskolák. A szavazat 
leadására egy kérdőívet kitöltve nyílik 
lehetőség május 22-én 12 óráig. A leg-
több internetes voksot gyűjtő iskola 
százezer forintos támogatást kap. 
Idén is folytatódik a Szavazz, fuss 
az iskoládért! című verseny, hiszen 
a nap zárásaként, 18.30-kor induló 
Depónia-futáson résztvevők egy 
PET-palack leadása után voksolhat-
nak kedvenc iskolájukra. Az 1–6. 
helyezett iskolák összesen négyszáz-
ötvenezer forint értékű sportszerutal-
ványt nyernek.
Steigerwald Tibor, a Depónia ügy-
vezetője kiemelte, hogy a program 
üzenete még mindig ugyanaz, mint 
amivel elindult annak idején: „Palack 
vissza – jövő tiszta! Egy mozdulat a 
környezetért.” Hozzátette: idén is 
érdemes lesz sportcipőt húzni és egy 
üres palackkal nevezni, hiszen szép 
pólóval gazdagodhat az, aki teljesíti az 
1,6 kilométeres távot.
A TESZ-futáson először az egyéni-
ben és a váltóban futók rajtolnak el 
a 4,8 és a 11,2 kilométeres távokon. 
A kategóriák első három helyezettje 
díjazásban részesül.

A rendezvény idején, május 25-én, hét-
főn 14 és 20 óra között útlezárásokra 
kell számítani: a Petőfi Sándor utcától 
a Kígyó utcáig lezárják a Vár körutat, 
valamint a Rákóczi Ferenc utcát a Vár 
körút és a József Attila utca közötti sza-
kaszon. A lezárásban érintett autóbu-
szok is módosított útvonalon közleked-
nek ez idő alatt. Részletes tájékoztatás 
az ARAK honlapján olvasható! 
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Sárkányok a tavon

A délelőtt folyamán három futamot teljesítettek a diákcsapatok, majd az összesített időered-
mény alapján alakult ki a végső sorrend

Mészáros Attila alpolgármester lapunknak nyilatkozva méltatta a Csónakázó-tó gazdag 
sportéletét, és megköszönte a szervezőknek, hogy az országos sárkányhajóversenyek 
vérkeringésébe is beemelték a tavat. Arra biztatott mindenkit, hogy év közben is éljenek a 
lehetőséggel, és próbáljanak ki minél több sportágat a Csónakázó-tavon.

A sárkányhajó egy ősi kínai eredetű, hosszú, evezős csónak. Nevét a díszes faragásairól 
kapta: a hajó orrát sárkányfej, a tatját pedig sárkányfarok díszíti. A sportág Dél-Kínából 
származik. Több mint kétezer éves története Csü Jüan legendájához kapcsolódik. A kínaiak 
által nagyon szeretett költőt és államférfit hamis vádak alapján, pusztán féltékenységből 
hazaárulással vádolták és száműzték. A korrupt Csu fejedelemség kormánya elleni végső 
tiltakozásaként a Miluo folyóba vetette magát. A kínaiak soha nem felejtették el ezt a 
kétségbeesett, de hősies tettet. A halászok azért versenyeztek, hogy megtalálják a holttestét, 
mielőtt a halak felfalják: doboltak, lapátjaikkal ütötték a vizet és rizsgombócokat szórtak 
bele, hogy eltereljék a folyó állatait.

Csapó Ramóna

Múlt pénteken ismét benépesült a Csónakázó-tó: 
huszonegyedik alkalommal rendezték meg 
ugyanis a Székesfehérvári Sárkányhajó-feszti-
vált. A megmérettetésre az ország több pontjáról 
érkeztek diákok: négy csapat szállt vízre a Nebuló 
kupáért, amelyet a Tahitótfaluról érkező Süsü, a 
sárkány fantázianevű egység vihetett haza.

Sárkányhajósok lepték el a Csó-
nakázó-tavat pénteken délelőtt. 
A Nebuló kupával rajtolt a 21. 
Székesfehérvári Sárkányhajó-
fesztivál egész napos verseny
sorozata, amelyet a Süsü, a sár-
kány nevű csapat nyert. Második 
helyen a Jáky Keménymag nevű 
egysége, harmadikként a vörös-
martysok Csak a Vörösmarty el-
nevezésű legénysége végzett, míg 
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Futva gyűjtötték a kilométereket

Székesfehérvár is csatlakozott szombaton a Futókörök napja országos programsorozathoz, 
melynek helyi rendezvényeit a Halesz futópályáján tartották. A kezdeményezés célja az volt, 
hogy a résztvevők közösen minél több kilométert teljesítsenek városukért, ezzel is népsze-
rűsítve a közösségi sportolást és az egészséges életmódot. Az esemény a Szabadidősport
esemény-szervezők Országos Szövetsége jóvoltából immár hatodik alkalommal valósult meg, 
idén huszonöt település részvételével.

Az időjárás nem volt kegyes a futókhoz: a reggeli órák kivételével szeles, zivataros idő 
nehezítette a sportolók helyzetét, akik QR-kód-alapú digitális időmérő rendszer segítségével 
rögzítették a megtett távolságot. Székesfehérváron százkilencvenen rótták a köröket a Halesz 
futópályáján. A megmérettetésen tíz év alatti és hetven év feletti induló is akadt, míg a 
többség a negyvenes-ötvenes korosztályból került ki. A legtöbben tíz kilométer körüli távot 
teljesítettek, de hét versenyző maratoni távot, negyvenkét kilométert tett a közösbe. Fehér-
vár a mostoha időjárási körülmények ellenére összesen 2009 kilométert gyűjtött, amivel az 
országos verseny tizennyolcadik helyén zárt.                                                                                 F-N. L. 
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a negyedik helyet a Munkácsy 
Mihály Általános Iskola Lapátliga 
nevű csapata szerezte meg.

A Magyar Sárkányhajó-szövetség 
elnöke, Járosi Péter lapunknak 
úgy fogalmazott, hogy ami a 
sport szépségét adja, az egy-
ben a nehézsége is: „A fehérvári 
diákoknak ez élmény, egy különleges 
sportolási lehetőség, ismerkedés a 
természettel, a vízzel. Egy igazán 
szép közösségi sport, mert sok 
embernek kell egy célért együttmű-
ködnie. De ez a nehézsége is egyben, 
hiszen sok embert egy cél érdekében 
nem könnyű összeszedni!”
Délután az egyetemi bajnokság 
döntői zajlottak, ahol nyolc 
csapatban összesen kétszáz 
egyetemista mérte össze tudását. 
Az előző évekhez hasonlóan a 
verseny ezúttal is két részből áll 
– a második fordulót szeptember 
utolsó hétvégéjén rendezik meg, 

amelyen szintén általános iskolá-
sok és egyetemisták mérkőzhet-
nek meg egymással.
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Pető Tamás már a jövőt tervezi

A Vidi edzője szerint jelentős frissítésre lesz szükség a keretben a következő szezonra

Mátay Balázs

Elégedetlen volt csapata teljesítményével, 
főleg több játékos hozzáállásával a bajnoki 
véghajrában a fehérvári labdarúgócsapat tré-
nere. Ezért is sok távozó várható a következő 
hetekben.

Június tizennyolcadikán kezdi meg 
a felkészülését a következő szezon-
ra a Videoton labdarúgócsapata, 
amely utolsó négy meccsét elveszít-
ve végül a nyolcadik helyen végzett 
a másodosztályú bajnokságban. 
Jó néhány játékos már nem lesz 
ott a többiekkel, s nemcsak azért, 
mert lejár a kölcsönszerződésük, 
hanem mert nem hozták az elvárt 
teljesítményt, főleg a pontvadászat 
véghajrájában. Erről is beszélt a 
Fehérvár Televízió Kezdőkör című 
műsorában Pető Tamás vezetőedző: 
„Ha összességében nézzük az utóbbi 
fél évet, akkor az utolsó három mér-
kőzés kivételével elégedettek lehetünk. 
Jó tavaszunk volt, az eredmények is 
jöttek, sikerült kialakítani egy jó csa-
patot, jó maggal. Két pontra voltunk 
a kieséstől, amikor átvettem a gárdát, 
szinte mindenki arról beszélt, hogy 
ki fogunk esni. Aztán szépen elindul-
tunk, az első tizenkét meccs tavasszal 
teljesen rendben volt.”
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Remeklő fehérváriak a hokivébén
Somos Zoltán

Első két mérkőzésén is biztatóan játszott, de 
azokon még kikapott a magyar jégkorong-
válogatott az A-csoportos világbajnokságon 
Svájcban. A bentmaradás szempontjából 
kulcsfontosságú meccsen aztán remekeltek a 
mieink, és kiütötték a briteket.

A Hydro Fehérvár AV19 hét 
játékosa is a válogatottal utazott 
a vébére, de Bartalis István egy 
szerencsétlen sérülés után hamar 
kivált. Sorsszerű, hogy a helyette 
csapatba került Nagy Krisztián a 
Nagy-Britannia elleni kulcsmeccs 
egyik hőse lett, hiszen két gólt is 
szerzett. A másik duplázó pedig 

Kilencvenegy év után nyert ismét kapott gól nélkül meccset a magyar válogatott az elit 
világbajnokságon
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    Szükséges végzettség:
          •  Elektronikai műszerész végzettség

   Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

műszerész
munkatársnak.

A Vidi sok gonddal, állandó sérü-
lésekkel, betegségekkel is küzdött. 
Hétről hétre több fontos játékos 
esett ki ilyen-olyan okok miatt. 
A szakember az utolsó három 
találkozón már nem volt elégedett 

együttesével, amelyben többen 
messze elmaradtak a várt teljesít-
ménytől, legfőképpen koncent-
rációs problémák miatt: „A Vasas 
elleni mérkőzés után történt valami az 
öltözőben, ami kissé déja vu érzés volt 

a tavalyi tavaszhoz hasonlítva. Lejáró 
szerződésű játékosok tömkelege, 
kölcsönben itt játszók és a bizonyta-
lanok, akik fejben nem igazán voltak 
már jelen. Az utolsó meccsünkön több 
korábbi találkozókon kezdő játékos ült 
a lelátón, mint a kispadon... Az utolsó 
három mérkőzésen már olyanok 
játszottak, akik korábban a csapat 
közelébe sem kerültek.”
Pető Tamás kérdésünkre vála-
szolva elmondta, hogy azoknak a 
játékosoknak, akiket meg szeret-
nének tartani, korrekt, jó szerző-
dést kínáltak, de nem mindenki 
fogadta azt el. Akad olyan is, akit 
egyszerűen nem tudnak meg-
tartani, hiába szeretnének, mert 
magasabb szintről, még külföld-
ről is van ajánlata. A felkészülés 
kezdetén már legalább nyolc-tíz 
játékos nem lesz a keret tagja a 
jelenlegi állományból. Érkezési ol-
dalon június közepéig három-négy 
friss igazolás várható. 
A Videoton vezetőedzője kiemelte: 
kapkodniuk nem kell, hiszen az 
átigazolási időszak június közepé-
től majdnem szeptember közepéig 
tart, s úgy szeretnének egy húsz 
fő körüli keretet összerakni a kö-
vetkező idényre, hogy az alkalmas 
legyen a kitűzendő célok elérésére.

a fehérváriak csatára, Terbócs 
István volt, akit a meccs legjobb-
jának is megválasztott a nemzet-
közi szövetség. 
A vártnál sokkal magabiztosabb, 
5-0-s győzelem azt jelenti, hogy 
a magyar válogatott – amely 
helytállt a finnek és szoros 
meccsen kapott ki az osztrákok 
ellen – bent maradhat az elitben, 
ha a most legyőzött és még pont 
nélküli britek nem szereznek a 
továbbiakban több pontot nála. 
A mieink még Németországgal, 
Svájccal, az Egyesült Államokkal 
és Lettországgal is játszanak a 
csoportmeccsek során a svájci 
világbajnokságon. 
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00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Együtt magazin 

07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

F. Szegő Krisztina

08:15  On-off

08:35  Képes hírek

11:00  Együtt magazin – ismétlés

11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 

11:55  Természetesen, 

egészségesen

12:25  A bölcs kutya tanításai

13:00  Képes hírek

15:50  Aranymetszés

16:35  Egészségedre 2.0! 

17:00  Híradó

17:20  Paletta 

17:50  Hírek

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Altorjay András

18:25  Honvéd7 

18:45  Videoton-film Kárpátaljáról

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Kezdőkör

20:10  Color-koncert

20:30  Savaria Filmszemle: 

Európa Trianonja

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Antal István

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: A 

váci Nagyboldogasszony-
székesegyház megújítása

11:30  Természetesen 
egészségesen 

12:00  Fehérvári beszélgetések 
– ismétlés

12:30  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:55  Határaim
16:40  Savaria Filmszemle: Azok 

az újhelyi prímások
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
F. Szegő Krisztina

18:20  Aranymetszés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Egészségedre 2.0!
20:50  Akropolisz rallye
21:10  Savaria Filmszemle: 

Gyöngyhajú lány
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó

07:20  Paletta 

07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Altorjay András

08:20  Honvéd7

08:40  Kezdőkör

09:30  Képes hírek

11:00  Paletta – ismétlés

11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

12:00  Honvéd7 – ismétlés 

12:20  Határaim

13:00  Képes hírek

15:55  A bölcs kutya tanításai

16:15  Diagnózis

16:55  Egy perc retró

17:00  Híradó

17:20  Savaria Filmszemle: 

Holdról holdra

17:45  Hírek

17:50  Gyógyult utakon

18:20  Fülöp Gyula-portré

18:55  Egy perc retró – ismétlés

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Aranymetszés

20:05  Fehérvár köszönti katonáit 

22:25  Híradó – ismétlés

22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Nézőpontok

08:05  Képes hírek

11:00  Savaria Filmszemle: 

Kell egy csapat

11:55  Természetesen, 

egészségesen

12:25  Csak stílusosan!

13:00  Képes hírek

15:40  Musica Sacra 

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Tóth István- és Botos 

József-portré

20:50  A bölcs kutya tanításai

21:40  Savaria Filmszemle: 

Rejtőzködő kincseink

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek

2026. 05. 29. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  A bölcs kutya tanításai

12:20  Amit a kórházról 

tudni érdemes

13:00  Képes hírek

15:45  Közéleti és Kulturális 

Szalon

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes

18:15  Diagnózis

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Üzenet a jövőnek

20:45  Savaria Filmszemle: 

Vár állott

20:40  On-off

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Nézőpontok
09:10  Bogányi Gergely-portré 
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Kezdőkör
11:20  Határaim
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Mese habbal
13:35  Amit a kórházról 

tudni érdemes
13:55  Székesfehérvári virtuózok
14:30  Savaria Filmszemle: 

Gyöngyhajú lány
15:30  Csak stílusosan!
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Természetesen, 

egészségesen
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Rácz Katalin

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Savaria Filmszemle: 

Európa Trianonja
21:05  DIákszínpad: 

Makrancos Kata
22:25  Hírek – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: 

Folyadékok és gázok
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Természetesen, 

egészségesen
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Savaria Filmszemle: 

Kell egy csapat
13:35  Internetes ügyeink
14:25  Lélek született
14:50  Nézőpontok
15:40  Schirilla György, az 

ifjabb pesti rozmár
16:25  Kvantum
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Antal István

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Savaria Filmszemle: 
Hitet és reményt

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Aranymetszés
20:40  Pünkösdi gondolatok
21:00  Alba Regia kick-off koncert
23:05  A hét hírei – ismétlés
23:25  Képes hírek
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty Színház 
premierjei, munkatársai

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Vállalkozás és marketing
17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi 

vendégei:Kerecsényi 
Gergely, Pécsi Bálint, 
Gerencsér István (Gege)

18.10  Életritmus Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta

2026. 05. 29. PÉNTEK

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: Pál Loránd

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Kertészeti magazin

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Pál Loránd 

08.10  Pünkösdi beszélgetés 

Tóth Tamás esperessel

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  Zenéről szóban

11.35  Szabadidőben 

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

2026. 05. 23. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Mentés másként Vendég: 
Koppán Viktor tűzvédelmi 
főelőadó és Pápai Imre 
emeritus mentőtiszt

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Gábor szerint a világ 
Vendég: Gyarmati Gábor, 
a Városgondnokság 
látássérült munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a 
fehérvári kórházat! 

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi 

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Montskó Valéria

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: 

Kalmár Ádám 
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos


